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CONG TY ¢O PHAN DAU TW SAN XUAT VA THWONG MAI HCD
sé nha 122B, phd Quang Trung, phwdng Quang Trung, thanh phé Hai Dwong, tinh Hai Dwong, Vit Nam

BAO CAO CcUA BAN TONG GIAM BOC

Ban Téng Giam déc Cong ty CA phén DAu tw San xuAt va Thwong mai HCD (sau day goi tt 14 “Céng ty”) trinh
bay Béo céo cta minh cling véi Bao céo tai chinh da dwoc kiém toan cho nam tai chinh két thic ngay 31
thang 12 ndm 2024.

THONG TIN CONG TY

cong ty CO phan DAu tw San xuét va Thuong mai HCD (goi tat Ia “Céng ty") 14 Cong ty C6 phan dwoc thanh
lap va hoat dong tai Viét Nam theo Gidy chirng nhan dang ky kinh doanh va déng ky thué s 0800940115,
dang ky 1An dAu ngay 06 thang12 nim 2011 va dugc thay déi lan thir 08 ngay 21 thang 09 n&m 2023 do S&
Ké& hoach va DAu tw tinh Hai Dwong cép.

CAC THANH VIEN HOI DPONG QUAN TR|, BAN KIEM SOAT, BAN TONG GIAM BOC VA KE TOAN
TRUONG

C4c thanh vién Hoi ddng quan trj, Ban Kiém soét, Ban Téng Giam dbc va Ké todn trwdng Cong ty trong nam
tai chinh va cho dén ngay Iap bao c4o nay bao gbm:

Ho6i ddng quan tr

Ho va tén Chire vy Ngay bé nhiém/ Mién nhigm
Ong Phiing Chi Céng Chut tich

Ong Nguyén Dlrc Diing Thanh vién

Ong Vi Nhan Tién Thanh vién

&ng Tran Ngoc Hivu Thanh vién B& nhiém ngay 25/05/2024
Gng Pham Duy Liém Thanh vién B& nhiém ngay 25/05/2024
Ba Lé Thj Thu Thay Thanh vién Mién nhiém ngay 25/05/2024
Ba Pham Thj Hwong Thanh vién Mi&n nhiém ngay 25/05/2024

Ban Kiém soat

Ho vatén

Chirc vy

Ngay bd nhiém/ Mién nhiém

Ba Vi Thi Nhw Ngoc
Ba Doan Thj Hoai
Ba Luc Thi Lan

Trwdng ban Kiém soét
Thanh vién
Thanh vién

B& nhiém ngay 25/05/2024

Ban Téng Giam déc va Ké toan trwéng

Ho va tén Chive vy Ngay bd nhiém/ Mién nhiém
Téng Giam dbc
Phé Téng Giam déc

Ké toan trwdng

OGng Nguyé&n Brc Diing
Ong Vi Trong Huan
Ba Trédn Th| Anh Nguyét

Pai dién phap luat

Ngu&i dai dién theo phap luat clia Céng ty trong ndm tai chinh va cho dén thevi diém 18p bao cdo nay 1a Ong
Nguy&n Birc Dling — Téng Giam ddc.

CAC SU’ KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC NAM TAI CHINH

Khong c6 sw kién quan trong ndo xay ra ké& ttr ngay két thiic nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm
2024 dwa dén yéu cAu phai didu chinh hoéc céng bo trong thuyét minh Béo céo tai chinh.
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CONG TY €O PHAN DAU TU SAN XUAT VA THPONG MAI HCD
S6 nha 122B, phb Quang Trung, phwing Quang Trung, thanh phé Hai Duong, tinh Hai Dwong, Vigt Nam

KIEM TOAN VIEN

Cong ty TNHH Kidm ton va Binh gia Quéc té dwoc chi dinh Ia kiém toan vién thyc hign kiém toan Béo céo
tai chinh cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 ndm 2024 cta Céng ty.

CONG BO TRACH NHIEM CUA BAN TONG GIAM BOC POI V&I BAO CAO TAI CHINH

Ban Téng Giam déc Céng ty c6 trach nhiém 1ap béo céo tai chinh phén anh mt cach trung thic va hop ly

tinh hinh tai chinh ciia Céng ty tai ngay 31 thang 12 ndm 2024, ciing nhw két qua hoat ddng kinh doanh va

finh hinh lwu chuy®n tién t& cho nim tai chinh két thic ciing ngay, phi hop véi chudn myc ké todn, ché do ké

toan doanh nghiép Viét Nam va cac quy dinh phép Iy c0 lién quan dén viéc |ap va trinh bay bao céo tai chinh.

Trong viéc l4p béo céo tai chinh nay, Ban Téng Gidm déc dwgc yéu cau phéi:

« Lya chon cac chinh sach ké toén thich hop va ap dung céc chinh séch d6 mdt cach nhét quan;

o Puwa ra cac xét doan va wéc linh mt cach hop Iy va thén trong;

e NBu rd cac nguyén tac ké toan thich hop co dwoc tuan thid hay khéng, cd nhitng ap dung sal léch trong
yéu cAn dwoc cng b va gidi thich trong béo céo tai chinh hay khéng; _

« Lap bao cao tai chinh trén co' s& hoat dong lién tuc triy trvrng hop khdng thé cho rédng Cong ty s& tiép tuc
hoat dong kinh doanh; va

o Thiét k& va thuc hién hé théng kiém soéat noi bd mét cach hivu hiéu cho myc dich 14p va trinh bay bao cao
tai chinh hop Iy nhdm han ché rdi ro va gian lan.

Ban Téng Gi4m déc Céng ty chju trach nhidm dam béo rdng sb ké todn dwoc ghi chép mgt cach pht hop dé
phan 4nh mét cach hep Iy tinh hinh tai chinh ctia Cang ty & bét ky tho diém nao va dam bao rang bao cdo tai
chinh tun thii chudn muc ké toan, ché @6 ké toan doanh nghiép Viét Nam va cac quy dinh phép Iy c6 lién
quan dén viéc 1ap va trinh bay bao cdo tai chinh. Ban Tdng Giam ddc cling chju trach nhiém dam bao an toan
cho tai san ciia Coéng ty va thuwe hién cac bién phap thich hop dé ngan chén va phat hién cdc hanh vi gian 1&n
va sai pham khac.

Ban Téng Gidm déc xac nhén rang Coéng ty dé tuan thd céc yéu cAu néu trén trong viéc 18p bio céo tai chinh.

Thay mét va dai dién cho Ban Téng Giam déc,

NeuvENBUC DUNG
Téng Giam dbc
Hai Duong, Viét Nam

Ngay 25 thang 03 ndm 2025
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Cdng ty TNHH Kiém toan va Binh gia Quc té n a m
International Auditing and Valuation Company Limited

AUDIT AND VALUATION

Sé:  1810/2024/BCTC/IAV

BAO CAO KIEM TOAN BOC LAP

Kinh gi¥i: Quy c¢é déng
H6i ddng quan trj, Ban Kiém soat va Ban Téng Giam déc
CONG TY CO PHAN PAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD

Chiing t6i 34 kiém todn Bdo cdo tai chinh kém theo clia Cong ty C6 phén DAu tw San xuat va Thuong
mai HCD (goi tét la “Céng ty”), dwec 1ap ngay 25 thang 03 ndm 2025, tir trang 5 dén trang 33 bao gdm
Bang can d6i ké todn tai ngay 31 thang 12 ndm 2024, Béo céo két qua hoat dong kinh doanh, Bao cao
vy chuyén tién & cho ndm tai chinh két thiic cling ngay va céc thuyét minh Béo céo tai chinh kém theo.

Trach nhiém cua Ban Téng Giam déc

Ban Téng Giam déc Cong ty chiu trach nhiém v& viéc 1ap va trinh bay trung thwe va hop Iy Béo cao tai
chinh ciia Cong ty theo chudn myc ké toan, ché g ké toan doanh nghigp Viét Nam va cac quy dinh
phap Iy ¢6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay Béo cdo tai chinh va chju trach nhiém v& kiém soét ndi bd
ma Téng Giam dbc xac dinh 1a cin thiét dé dam bao cho viéc Iap va trinh bay Béo céo tai chinh khéng
c6 sai sot trong yéu do gian 1an hodc nhdm I4n.

Trach nhiém cta Kiém toan vién

Tréch nhiém ciia chiing t8i 14 dwa ra y kién vé Bao cdo tai chinh dua trén két qua cia cuge kiém toan.
Chang 16i d4 tién hanh kidm ton theo cac Chudn muc Kiém ton Viét Nam. Cac Chuén muc nay yéu
cu chuing t6i tudn thi chudn mic va cac quy dinh vé dao dirc nghé nghiép, 1ap ké hoach va thic hign
cudc kiém toan dé dat dwoc sy dam bao hop ly vé& viéc lidu Béo céo tai chinh ctia Cong ty cb con sali
sét trong yéu hay khong.

Céng viéc kiém toan bao gdm thwe hién céc thi tyc nham thu thép cac bang chirng kiém toan vé cac
s8 liéu va thuyét minh trén Béo céo tai chinh. Cac thi tyc kiém toan dwoc lwa chon dya trén xét dodn
ctia kiém toan vién, bao gdm danh gia rdi ro c6 sai sét trong yéu trong Béo c4o tai chinh do gian 1an
ho&c nham 1An. Khi thwe hién dénh gia cac riii ro nay, kiém toan vién d& xem xét kiém soat ndi bo cua
Céng ty lign quan dén viéc 14p va trinh bay Béo cdo tai chinh trung thyc, hop Iy nhém thiét ké cac thi
tuc kim toan phi hop véi tinh hinh thue té, tuy nhién khéng nhdm muc dich dwa ra ¥ kién vé hi¢u quéa
cia kidm so4t ndi b ctia Cong ty. Cong viéc kidm toén cling bao gdm danh gid tinh thich hop cla cac
chinh séch ké toan dwoc ap dyung va tinh hop I clia cac wéc tinh ké ton clia Ban Téng Gidm dbecling
nhw danh gi4 viéc trinh bay tdng thé Béo céo tai chinh.

Chiing t8i tin twdng rng cac bang chikng kiém toan ma ching t6i d& thu thép dwoc la dAy au va thich
hop 1dm co s& cho ¥ kién kiém toan cta ching téi.

¥ kién chia Kiém toan vién

Theo y kién chung t6i, B4o cdo tai chinh d4 phan anh trung thye va hop Iy, trén cac khia canh trong yéu
tinh hinh t&i chinh tdng hgp clia Cong ty tai ngay 31 thang 12 ndm 2024, cling nhw két qua hoat dong
kinh doanh t8ng hop va tinh hinh lvu chuyén tién té tbng hop cho ném tai chinh két thic ciing ngay, phi
hop v6i cac Chudn myc ké toan Vigt Nam, Ché do ké toan doanh nghigp Viét Nam va cac quy dinh phap
Iy c6 lién quan dén viéc lap va trinh bay Bao cdo tai chinh. '

LK21 Khu nha & Béc Ha, Phutng Mo Lao, Quéan Ha DBéng, TP. Ha Noi : 3
LK21 Bac Ha Residential Area, Mo Lao Ward, Ha Dong District, Hanai City
Tel: +84 247 303 3668 * Website: hitps:/iav.com.vn
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BAO CAO KIEM TOAN BQC LAP (tiép theo)

Vén dé khac

Bao cdo tai chinh cho n&m tai chinh két thuc ngay 31 thang 12 nam 2023 da duoc kiém toan b&i moét.
cong ty kiém toan doc 1ap khac. Kiém toan vién d& dua ra ¥ kién chép nhén toan phan doi véi Béo céo
tai chinh nay vao ngay 27 thang 03 nam 2024.

NGUYEN HO'U HOAN VO ANH TUAN
Giam déc Kiém toan vién :
S6 Gidy CN DKHN kidm toan: 2417-2023-283-1 56 Gidy CN DKHN kidm toan: 0577-2025-283-1

CONG TY TNHH KIEM TOAN VA B|NH GIA QUOC TE
Ha N@i, ngay 25 thang 03 n&m 2025
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CcONG TY cO PHAN PAU T SAN XUAT VA THIONG MAI HCD
S8 nha 122B, phé Quang Trung, phwdng Quang Trung, thanh phé Hai Duong, tinh Hai Dwong, Viét Nam

Miu sé B 01 -DN

V.

V1.

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngdy 31 thang 12 ndm 2024

TAI SAN

TAI SAN NGAN HAN

Tién va cdc khoan twong dwong
tién

Tién

Céc khoan twong dwong tién

PAu tw tai chinh ngén han

Pau tw ndm gitr dén ngay dao han
Cac khoan phai thu ngin han
Phai thu ngén han ctia khach hang
Tré trwére cho ngwdi ban ngén han
Phai thu ndi bd ngén han

Phai thu ngén han khdc

Hang tén kho

Hang tdn kho

Tai san ngan han khae

Chi phf trd trwéc ngén han

Thué GTGT dwore khéu triy

TAI SAN DAI HAN

Cac khoan phai thu dai han
Tai san ¢é djnh

Tai san ¢b dinh hitu hinh

- Nguyén gia

- Gié tri hao mon Idy ké

Tai san cd dinh Vo hinh

- Nguyén gié

- Gid tri hao mon iy ké

Bat déng san diu tw

Tai san d& dang dai han
Chi phi xay dyng co ban dé& dang
Pau tw tai chinh dai han
Tai sin dai han khac

Chi phi tra trwée dai han

TONG CONG TAI SAN
(270 = 100 + 200)

M& Thuyét

sb
100
110

111
112
120
123
130
131
132
133
136
140
141
160
151
152

200
210
220
221
222
223
227
228
229
230
240
242
260
260
261

270

minh

4.1

4.2

4.3
4.4

4.5
4.6

4.7

4.8

4.9

4.10

4.7

86 cudi nim
VND

Sé GAu nam
VND

608.868.235.981
93.801.463.027

49.532.463.027
44.269.000.000
58.296.100.118
58.295.100.118
174.208.637.699
137.368.725.158
34.680.171.770

2.159.740.671
278.201.388.163
278.201.388.163
4.361.647.084

4.361.647.084
203.146.980.644

196.728.840.838
168.400.872.584
218.579.839.951
(50.178.967.367)
27.327.968.254
27.327.968.254

1.137.716.966
1.137.716.955
6.280.422.861
6.280.422.851

676.616.660.367
58.238.027.663

46,788.027.553
11.450.000.000
58.828.200.000
58.828.200.000
164.041.970.800
138.244.164.006
24.652.301.776
1.145.505.018
284.604.007.337
284.504.007.337
9.903.364.667
102.894.764
9.800.459.903

202.951.019.092
194.495.451.989
182.677.483.735
218.579.839.951
(35.902.356.216)
11.817.968.254
11.817.968.254

1.137.716.966
1.137.716.955
7.317.850.148
7.317.850.148

812.016.216.626

778.466.679.449




CONG TY CO PHAN BAU TV SAN XUAT VA THU'ONG MAI HCD
S6 nha 122B, phé Quang Trung, phwérng Quang Trung, thanh ph6 Hai Drong, tinh Hai Dwong, Viét Nam

Mau s6 B 01 - DN
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BANG CAN BOI KE TOAN (tiép theo)
Tai ngay 31 thang 12 ndm 2024

NGUON VON

NO' PHAI TRA

Ne ngdn han

Phai trd ngwéi ban ngén han
Ngwéi mua tra tidn trwée ngan han

Thué va céac khodn phai ndp Nha nwéc

Chi phi phai tra ngén han

Phai tra néi bé ngén han

Phai trd ngén han khéc

Vay va ng thué tai chinh ngén han
Quy khen thwéng, phtc lgi

VON CHU SO HOU

Vén chir s& hivu

Vén gop ctia chl s& hiru

- C& phiéu phd théng cé quyén biéu
quyét

Théng dw vbn cb phan

Quy dau tw phét trién

Loi nhuén sau thué chwa phan phéi
- LNST chura phén phéi Iy ké dén
cubi ky trudc

- LNST chua phén phéi ky néy
TONG CONG NGUON VON
(440=300+400)

Mi Thuyét

sb
300
310
311
312
313
315
316
319
320
322
400
410
411

411a

412
418
421

421a
421b

440

minh

4.11
4.12
4.13
4.14

4.15
4,16

417

S$6 cudi ndm
VND

Sé diunam
VIND

330.161.510.968
330.161.510.968
152.444.270.501
1.051.335.339
22.167.400.262
674.995.636
1.337.760.565
149.767.978.654
2.717.770.011
481.853.705.6567
481.853.705.657
369.588.160.000

369.588. 160.000

(1.100.000)
3.982.689.911
108.283.955.746

78.084.456.696
30.199.499.050

326.812.372.842
326.812.372.842
135.439.934.389
966.949.45S
22.019.384.329
96.197.482
1.326.694.957
164.245.442.215
2.717.770.011
451.654.206.607
451.654.206.607
369.588.160.000

369.588.160.000

(1.100.000)
3.982.689.911
78.084.456.696

26.221.136.755
51.863.319.941

812.015.216.625

778.466.579.449

/" Nguwdi lap biéu
Tran Thj Anh Nguyét

Ké toan trwdng
Trin Thj Anh Nguyét

Téng Giam dbc

Nguyé&n Blrc Diing

Hai Dwong, Viét Nam
Ngay 25 thdng 03 ndm 2025
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CONG TY cO PHAN PAU TU SAN XUAT VA THPONG MAI HCD

MAu sé B 02 - DN

Sé nha 122B, phd Quang Trung, phwirng Quang Trung, thanh phé Hai Dwong, tinh Hai Dwong, Viét Nam

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH
Cho n3m tai chinh két thic ngdy 31 thdng 12 ndm 2024

Ma Thuyét Nim nay Nim trwéde
CHI TIEU s minh VND VND
1. Doanh thu ban hang va cung cip dichvy 01 51 ~ 869.270.360.383  913.036.594.148
2. Céc khoan giam trir doanh thu 02 -
A A
3, Eg:':::,:":,;‘;:': e '_’2:]"&"“ vaoung g 869.270.360.383  913.035.594.148
4. Gi& vén hang ban 11 52  815.166.427.713  843.814.094.074
Loi nhuin gép vé ban hang va cung cap
6. gioh vy (20 = 10 - 11) 20 54.103.932.670  69.221.500.074
6. Doanh thu hoat déng tai chinh 21 53 4.197.666.051  12.081.477.060
7. Chi phi tai chinh 2 54 16.150.810.664  15.846.328.140
Trong dé: Chi phi I&i vay 23 10.634.336.622  12.374.102.140
8. Chi phi ban hang 25 55 401.961.517 455.170.142
9. Chi phf quén Iy doanh nghiép 26 56 3.984.764.811 1.502.841.660
Loi nhu@n thuan tir hoat déng kinh
10, oanh (30 = 20 + (21 - 22) - (25 + 26)} 30 37.755.061.730  63.498.637.192
11. Thu nhép khéc ' 31 57 386.384 100.160
12. Chi phi khac 32 58 6.074.300 173.873.606
13. L8 khéc (40 = 31 - 32) 40 (5.687.916) (173.773.446)
Téng loi nhuin ké toan trwdc thué
4. 50=30+40) 50 37.749.373.813  63.324.863.746
15. Chi phi thué TNDN hién hanh 51 5.9 7.549.874.763  11.461.543.805
16. Chi phi thué TNDN hoén lai 52 - -
Lei nhudn sau thué thu nhap doanh
17. nghiép 60 30.199.499.050  51.863.319.941
(60 = 50 - 51 - 52)
18. Lii co ban trén cé phiéu 70  5.10 817 1.403
19. L&i suy giam trén ¢d phiéu 71 510 817 1.403
~~ Ngwdi lap biéu Ké toan trwong Téng Giam déc

Trin Thi Anh Nguyét

Trin Thj Anh Nguyét

Nguyén Birc Diing
Hai Dwong, Viét Nam
Ngay 25 thang 03 ndm 2025

ITY

o A B - B ) sy e



CONG TY CO PHAN PAU T’ SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Méu sé B 03 -DN
Sé nha 122B, phé Quang Trung, phwérng Quang Trung, thanh phé Hai Dwong, tinh Hai Dwong, Viét Nam

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
Cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thdng 12 ndm 2024
(theo phuong phép gién tiép)

Ma Thuyét Nam nay Ném truwde
CHI TIEU s& minh VND VND
 Luu CHUYEN TIEN TU' HOAT DONG KINH
" DOANH
1. Lo nhuén truée thué o1 37.749.373.813 63.324.863.746
2. Bidu chinh cho céc khoan 21.109.456.613 7.948.698.697
d;:‘f‘g hao tai sdn c6 dinh, bt dong sén 02 14.276.611.151 9.008.688.176
- Céc khoan dy phong 03 - (5.733.686.539)
- Lai, 16 chénh léch ty gia hol doai do danh 04 375,966,140 3.472.296.000

gia lai cac khoan muc tién té cé gbc ngoai té

- Li 18 tiv hoat dong déu tw 05 (4.177.458.300)  (12.072.731.080)
- Chi phi 1ai vay 06 10.634.336.622 12.374.102.140
Lei nhuén tir hoat déng kinh doanh .
A ; i 08 68.868.829.426 .273.462.443
Y. o thay ddi vén lwu déng LaaA TS
- Tang, gidm céac khoan phai thu 09 (4.727.853.980)  (37.692.872.237)
- Téng, gidm hang tén kho 10 6.302.619.184 6.370.584.942
- Tang, gidm cac khoan phéi tra (Khong ké ;
I&i vay phai tra, thué thu nhap doanh nghiép 11 16.722.868.980 (4.599.054.374)
phai ndp)
- Tang, giam chi phi tra trwéc 12 1.140.322.061 (2.325.676.328)
- Tién 1ai vay da tra 14 (10.055.538.468)  (12.462.073.234)
- Thué thu nhap doanh nghiép d& ndp 15 (7.401.858.830) (5.946.539.648)
- Tién chi khéc cho hoat déng kinh doanh 17 - (279.058.800)
z::n‘;:’”y én tién thudn tir hoat dong kinh 60.839.388.373  14.338.772.764
. Ley CHUYEN TIEN TU’ HOAT DONG PAU
TR
Chi d& mua sém, xay dyng TSCB va cac '
(i 21 (15.510.000,000) (6.486.042.101)
o, Tién chi cho vay, mua cac céng oy ng oia g (76.696.700.118)  (17.128.200.000)
don Vi khac
3. Thu héi cho vay, bén lai cac cong cy ng khac 24 77.229.800.000 26.481.112.000
4. Tién thu hdi ddu tw g6p von vao don Vi khde 26 - 29.000.000.000
5, Tionthis Aieho vy, 6o ids 8 fel ninin 27 4.177.458.300 2 805.408.823
dugc chia
Luu chuyén tién thudn tir hoat dong ddu 5, (10.799.441.818)  34.672.278.722
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CONG TY ¢O PHAN PAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD
Sé nha 122B, phd Quang Trung, phwéng Quang Trung, thanh phé Hai Dwong, tinh Hai Dwong, Vigt Nam

Méu sé B 03 -DN

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE (tiép theo)
Cho ndm tai chinh két thiic ngdy 31 thang 12 n&m 2024

(theo phuong phép gidn tiép)
CHi TIEU Mg Trt:ll:lét N&m nay Nam trwée
. : VND VND
i CHUYEN TIEN TU HOAT DONG TAI
" CHINH

1. Tién thu tiv di vay 33 381.990.978.487  328.978.189.664
2. Tién tra ng gbc vay 34 (396.468.442.048)  (339.534,788.885)
3. Cb tire, loi nhuan d4 tra cho chii s& hivu 36 - (15.768.510.500)
';:;‘;:" uyén tién thudn tr hogt dong tai 4 (14.477.463.561)  (26.325.109.721)

Lwu chuyén tién thudn trong nim :

.562.482,994 .685.941.
sinigp il i 50  36.562.482.99 22.686.941.765
Tidn va twong dwong tién diu ndm 60 £8.238.027.563 36.662.086.788
An_h hu‘cnjng clia thay doi ty gia héi doai quy 61 952.480
ddi ngoai té
Tién va twong dwong tién cudi ndm
(70=50+60+61) 70 93.801.463.027 58.238.027.663

Ngwdi 1ap bidu - Ké toan truwdng TEE;TGﬁn’a dabe
Tran Thi Anh Nguyét Tran Thj Anh Nguyét Nguyén Birc Diing

Hai Dwong, Viét Nam
Ngay 25 théng 03 ndm 2025
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cONG TY ¢O PHAN PAU TU SAN XUAT VA THWYONG MAI HCD MAu sé B 09 - DN
S6é nha 122B, ph6 Quang Trung, phwdng Quang Trung, thanh phé Hai Duong, tinh Hai Dwong, Viét Nam

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thdng 12 ndm 2024

C4c thuyét minh nay 1a mot bd phan hop thanh va cAn dwoc doc ddng thei véi cac béo céo tai chinh kem theo.

1.
1.1.

1.2

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

y

DAC DIEM HOAT BONG CUA DOANH NGHIEP
Hinh thivc s& hitu vén

Céng ty Cé phan DAu tw San xuét va Thwong mai HCD (goi tét 12 “Cong ty") la Cang ty C6 phén duoc
thanh Iap va hoat déng tai Viét Nam theo Gidy chirng nhén dang ky kinh doanh va déng ky thué sb
0800940115, dang ky I1an dAu ngay 06 thang12 nam 2011 va dwgc thay ddi lan thir 08 ngay 21 thang
09 nam 2023 do S& Ké hoach va DAu tw tinh Hai Dwong cép.

Vén didu 16 clia Cong ty theo Gidy ching nhan ddng ky kinh doanh va dang ky thué dwoc thay ddi lan
thir 08 ngay 21 thang 09 ndm 2023 la 369.588.160.000 VND (Bang chir; Ba trdm sau muoi chin ty,
ndm trdm tAm muwoi tam tridu, mot trém sdu mwoi nghin ddng chan)./.

Téng s6 nhén vién ciia Cong ty tai ngdy 31 thang 12 nam 2024 1a 39 ngwdi (ngay 31 thang 12 ndm
2023: 34 ngudi).

c4 phiéu cia Céng ty dwgc dang dugc giao dich tai S& Giao dich chirng khoan thanh phé Hd Chi
Minh, méa cé phiéu: HCD

Linh vwe kinh doanh

Céng ty hoat déng trong linh virc kinh doanh chinh la san xuét va kinh doanh thwong mai.

Nganh nghé kinh doanh

- In &n: dich vu lién quan dén in;

- San xuft plastic va cao su ting hg'p dang nguyén sinh; san xuét san pham tir plastic

- Ban budn kim loai va quéng kim loai; chi tiét: Ban budn héa chét khéc (trir loai st dung trong néng
nghiép); Ban budn chét déo dang nguyén sinh; Ban bubn cao su; Ban budn to), so, s¢l dét; Ban budn
phy liéu may médc va gidy dép; Ban budn phé liéu, phé thai kim loai, phi kim loai (Loai trir cac hoat
d6ng thudc danh muc nganh nghé chwa duwor tiép can thj trwdng ddi véi nha dau tu nwéc ngoai).

- Van tai hang héa bing dwdng bd

- Xuét nhap khdu c4c mét hang cdng ty kinh doanh (Loai trir cac hoat dong thudc danh muc nganh
nghé chwa dweec tiép cén thj trudng ddi véi nha dau tw nwéc ngoai);

Chu ky kinh doanh théng thwéng
Chu ky san xuét, kinh doanh théng thwong clia Cong ty khdng qua 12 thang

Pic didm hoat déng cuia Céng ty trong ndm cé anh hwong dén Bao céo tai chinh
Khéng cé
Céu truc Doanh nghiép

Danh sach cac don vi trwee thudc khéng c6 tw cach phap nhan hach toan phu thuge

Tén don vj Dia chi
Cong ty C& phan Pau tw San xuat va Thvong  1326/5 Quéc L9 1A, Khu phd 1, Phweng Thé
mai HCD — Chi nhanh TP H& Chi Minh An, Quén 12, Thanh phé H3 Chi Minh

Tuyén bd vé kha ndng so sanh thdng tin trén Béo céo tai chinh

S6 ligu trinh bay trong Béo cdo tai chinh ctia ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 ndm 2024 so
sanh dwoc voi s lidu twong trng clia ndm trudce.
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CONG TY €O PHAN BAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Méu s6 B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

2.1.

2.2.

2.3.

3.2,

303I

3144

cO SO LAP BAO CAO TAI CHINH VA KY KE TOAN
Co s& ldp Bao cdo tai chinh

Béo céo tai chinh k&m theo dworc trinh bay bing Déng Viét Nam (VND), theo nguyén téc gia gdc va
phit hop vé&i chudn muc ké toan, ché dg ké toan doanh nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap Iy ¢6
lién quan dén viéc 1ap va trinh bay bao cdo tai chinh.

Béo cdo tai chinh kém theo khéng nhadm phan anh tinh hinh tai chinh, két qua hoat dong kinh doanh
va tinh hinh Ivu chuyén tién té theo céc nguyén téc va thong 16 ké todn dwgc chép nhén chung tai céc
nwéc khac ngoai Viét Nam.D

Gia dinh hoat ddng lién tuc

Khang c6 bat ky sy kién nao gay ra sy nghi ngé Ién vé kha nang hoat déng lién tyc va Cong ty khéng
¢6 ¥ dinh cling nhu buge phai ngirng hoat dgng, hoéc phai thu hep dang ké quy mé hoat ddng cla
minh.

Ndm tai chinh
Na&m tai chinh clia Céng ty b4t du tiv ngay 01 thang 01 va két thiic vao ngay 31 thang 12 hang nam.

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
Ché dd Ké toan ap dung

Cong ty 4p dung Ché d6 Ké toan doanh nghiép Viét Nam dwoc ban hanh kém theo Thong tw s6
200/2012/TT-BTC ngay 22/12/2014 cta B§ Tai chinh, Théng tw s6 53/2016/TT-BTC ngay 21/3/2016
clia BO Tai chinh vé viéc stra ddi, bb sung mét s6 didu cia Thong tw sé 200/2014/TT-BTC.

Tuyén bé v& viéc tuan thi Chuin mwe Ké toan va Ché do Ké toan

Ban Giam déc Cong ty dam bao d4 tudn thi ddy dd cac Chudn myc K& toan Viét Nam va Ché d6 Ké
to&n doanh nghiép Viét Nam hién hanh da dwgc ban hanh va c6 hiéu lyc lién quan dén vigc lap va
trinh bay B4o céo tai chinh nay.

Uéc tinh ké toan

Viéc 1ap béo céo tai chinh tuan thi theo chudn muc ké toan, ché d§ ké toan doanh nghigp Vigt Nam
va céac quy dinh phap Iy 6 lién quan dén viéc lap va trinh bay bao céo tai chinh yéu ciu Ban Tdng
Gi&m déc phai c6 nhitng wé'c tinh va gia dinh anh hwdng dén sb lidu béo céo vé cong ng, 1i san va
viéc trinh bay céc khodn céng no va tai san tiém tang tai ngay lap béo céo tai chinh ciing nhw cac s
liéu béo céo v& doanh thu va chi phi trong subt nam tai chinh. Méc dii céc wére tinh ké toan dwoc lap
bang tAt cé sy hiéu biét clia Ban Téng Gidm déc, s6 thyc té phat sinh c6 thé khac véi cac woc tinh,
gia dinh gat ra.

Cac giao djch béing ngoai té
Céc nghiép vy phét sinh bing céc don vj tién té khac vé&i don vj tién té ké todn clia Cong ty (USD)
dworc hach toan theo ty gia giao dich thirc té vao ngay phat sinh nghiép vu theo nguyén tdc sau:

o Nghiép vu lam phét sinh cac khoan phdi thu dwgc hach toén theo ty gia mua ctia ngan hang thuong
mai nei Cong ly chi dinh khach hang thanh toan;

« Nghiép vu Iam phat sinh cac khoan phai tra dugc hach toan theo ty gié ban cla ngén hang thuong
mai noi Céng ty dy kién giao dich; va

¢ Giao dich mua s&m tai sdn hodc cac khoan chi phi dwoc thanh toan ngay bang ngoai té (khéng
qua cdc tai khodn phai trd) dwgc hach toan theo ty gid mua cia ngén hang throng mai noi doanh
nghiép thwe hién thanh toan.
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CONG TY CO PHAN PAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Méu s6 B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

3.5.

3.6.

3.7.

Ty gi4 siv dung d& dénh gid lai s6 du cac khodn muyc tign té c6 géc ngoai té tai ngay két thic nam tai
chinh dugc xac dinh theo nguyén tic sau:

¢ Céac khoan muc tién t& dwoc phan loai 1 tai san dwgc hach todn theo ty gid mua clia ngan hang
thwong mai noi Cong ty thudng xuyén cé giao dich; va

e Céc khoan muyc tién té dwoce phan loai 1a ng phai trd dwgc hach toén theo ty gia ban cua ngan
hang thwong mai noi Céng ty thworng xuyén cé giao dich.

TAt ca cac khoan chénh léch ty gia thyc té phat sinh trong ndm va chénh Iéch do danh gia lai s6 dw
tidn 16 co gbe ngoai té cubi ky dwoe hach toan vao két qua hoat déng kinh doanh.

Pé phyc vu muc dich hp nhét bao c4o tai chinh, tai san va cong n lién quan dén hoat dgng clia
Céng ty tai nwéc ngoai (bao gdm ca s6 liéu 5o sanh) dwec chuyén ddi sang don vitién té clia bao cdo
theo ty gia tai ngdy két thic nién d6 ké toan. Céac khoan thu nhép va chi phi (bao gdm ca sb liéu so
sanh) dwoc chuyén dbi theo ty gid binh quén cda ky b4o cdo trir khi ty gia nay co bién déng I6n trong
ky, trong trwdrng hgp G6 s8& 4p dung ty gid tai ngay phét sinh nghiép vy. Chénh I&ch ty gia héi doai,
néu c6, s& dwgce phan loai vao ngudn vén chi s& hiku va dwge ghi nhdn vao khoan muc “Chénh igch
ty gia héi doai”. Chénh I&ch ty gia dwec ghi nhén vao két qua hoat dgng kinh doanh cia ky cham dirt
hoat déng tai nwéc ngoai clia Cong ty.

Loi thé thwong mai va céac didu chinh gid trj hop Iy phat sinh khi Cong ty thye hién hoat dgng tai nwoc
ngoai duoc ké toan nhu 12i san va no phaitra lién quan dén hoat dong tai nwée ngodi va dwgc chuyén
doi theo ty gia tai ngay két thiic hoat dgng nay.

Tién va cac khoan twong dwong tién

Tidn va cac khoan twong dwong tidn bao gdm tign mat tai quy, cac khoan tién gri khéng ky han, cac
khoan GAu tw ngén han, c6 khd ndng thanh khoan cao, d& dang chuyén ddi thanh tién va it rdi ro lién
quan dén viéc bién ddng gi4 tri.

Cac khoan déu tw tai chinh
Cac khoan ddu tw ndm giir dén ngay dao han

Céac khoan dAu tw ném gitr dén ngay d4o han bao gdm céc khoan diu tw ma Cong ty ¢ ¥ dinh va kha
nang git dén ngay déo han, Cac khoan diu tw nim gil» dén ngay dao han bao gdm: cAc khodn tién
gt ngan hang c6 ky han (bao gbm ca céc loai tin phiéu, ky phiéu), trai phiéu, cb phiéu wu déi bén
phat hanh bat budc phai mua lai tai mét thoi diém nhét dinh trong twong lai va cac khodn cho vay ném
gitr dén ngay d4o han v&i myc dich thu 18i hang ky va cac khodn ddu tw ndm giik dén ngay d4o han
khac.

Céc khoan dAu tw ndm gilr dén ngay d4o han dwgc ghi nhan bt dAu tir ngay mua va duoc xéc dinh
gia tri ban d4u theo gid mua va c4c chi phi lién quan dén giao dich mua cac khodn ddu tw. Thu nhap
I4i tir cac khoan dAu tw ndm gite dén ngdy d4o han sau ngay mua dwge ghi nhén trén Béo cdo két qua
hoat déng kinh doanh trén co s& dy thu. Lai dwgic hwéng trwdc khi Cong ty nam giit dwgc ghi giam
trir vao gid gdc tai thovi diém mua.

Cac khoan dau m nam giir dén ngay dao han dwgc xac dinh theo gia gbe trir di dy phong phéi thu
khé doi.

Dy phong ghéi thu khé ddi ciia c&c khodn dAu tw ndm gilk dén hgay dae han dwoc trich lap theo cac
quy dinh ké toan hién hanh. :

Cac khoan phai thu

No phai thu 14 s8 tin ¢6 thé thu hdi ciia khdch hang hodc cac déi twgng khac. No' phai thu dwoc trinh
bay theo gi trj ghi s trir di cac khoan dy phong phéi thu khé doi.
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CONG TY CO PHAN PAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Méu sé B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

3.8.

3.9.

3.10.

|
|
|
|

Dy phong phai thu kho dai dwec 1ap cho tirng khodn ng phai thu kho doi can clr vao tudi ng qua han
clia cac khoan no hodc duw kién mirc tdn that c6 thé xay ra, hodc cac khodn ne' phai thu ma ngudi ne
khé ¢6 kha néng thanh toén do bj thanh Iy, pha san hay céac kho khan twong t.

Hang tén kho

Hang tén kho dugc xac dinh trén co s& gi4 thép hon gitra gia goc va gia tri thudn c6 thé thye hién
dwoc. Gia gbc hang tdn kho bao gdm chi phi nguyén vét liéu tryc tiép, chi phi lao djng trirc tiép va
chi phi san xuét chung, néu c6, dé c6 dwoc hang ton kho & dja diém va trang thai hién tai.

Gia gbc cia hang tdn kho dwoc xac dinh theo phwong phap nhéap truéc — xut truvde

Gid trj thudn c6 thé thye hién dwoc dwoc xéc dinh biing gié ban wérc tinh trir cac chi phi woc tinh aé
hoan thanh san ph&m ciing chi phi tiép thi, ban hang va phan phéi phét sinh.

Dy phong gidm gi4 hang tdn kho ctia Céng ty dwoec trich 1ap theo cac quy dinh ké toan hién hanh.
Theo d6, Cong ty dwec phép trich 1ap dw phong gidm gia hang tdn kho 18i thoi, hdng, kém phdm chét
va trong trudmng hop gi4 gbc ciia hang tdn kho cao hon gid trj thudn c6 thé thye hién dwoc tai ngay
két thic nién dd ké toan.

Tai san ¢6 dinh hivu hinh

Tai san ¢b dijnh hikru hinh dwge trinh bay theo nguyén gia trir gié trj hao mon Ity ké.

Nguyén gia tai san ¢6 dinh hiru hinh bac gbm gia mua va toan bg cac chi phi khac lién quan trirc tiép
dén viéc dwa tai san vao trang thai sén sang st dung.

Nguyén gi4 tai san ¢6 dinh hiru hinh do ty 1am, ty xdy dwng bao gdm chi phi x8y dng, chi phi san
xuét thuc t& phét sinh céng chi phi Iap dat va chay thi. (néu ap dung)

Nam nay

s : [S6 n&m]

Nha xwéng va vat kién tric 5-20
May moc va thiét bj 6-20
Thiét bj vdn phong 3-10
Phwong tién van tai 6-—10

Chi phi xdy dwng co ban d¢ dang

Céc tai san dang trong qué trinh xay dyng phuc vu muc dich sén xuét, cho thué, quan tri hodc cho
bét ky muc dich nao khac duwoc ghi nhan theo gié gdc. Chi phi nay bao gém céc chi phi cén thiét dé
hinh thanh tai san phti hop v&i chinh sach ké toan ctia Cong ty. Viéc tinh khu hao cla cac tai san
nay dwoc 4p dung giéng nhw véi cac tai san khéc, bt dau tir khi tai san & vao trang thai sén sang st
dung.

Chi phi tra trwéc

Chi phi tra trwée bao gdm céc chi phi thyc té d& phat sinh nhwng c6 lién quan dén két qué hoat dong
san xuét kinh doanh ctia nhidu ky ké toan. Chi phi tra trwéc clia Cong ty bao gdm céc chi phi sau:

Cényg cy, dung cu
Cac cong cu, dung cy da dwa vao str dung dugc phén bd vao chi phi theo phwong phap dwdng théng.
Chi phi siva chiva tai san cb dinh

Chi phf sira chiva tai san phat sinh mgt lan c6 gia trj I&n dwoc phén bé vao chi phi theo phwong phap
dwérng théng.
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CONG TY €O PHAN AU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Méu sé B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

3.12.

3.13.

3.14.

3.15.

3.16.

Tidn thué dét tra trwéc

Tidn thué dat trd trwdc thé hién khodn tién thué G4t a4 tra cho phan dAt Cong ty dang st dung. Tien
thué dét tra trwée dwoe phan bd vao chi phi theo phwong phap dwang thang twong (ng vai thoi gian
thué.

Céac khoan ng phai tra va chi phi phai tra

Céc khoan no phai tra va chi phi phai tra duge ghi nhan cho s6 tién phai tra trong twong lai lién quan
dén hang héa va dich vy da nhan dwge. Chi phf phai trd dwgc ghi nhén da trén cac wdctinh hop ly
vé s tién phai tra. :

Viéc phan loai cac khodn phai trd Ia phdi trd ngudi ban, chi phi phai tré va phai tra khac duwoc thyc

hién theo nguyén téc sau:

« Phai tra ngudi ban phan anh céc khoan phai trd mang tinh chét thwong mai phat sinh tir giao dich
mua hang héa, dich vu, tai sin va ngwdi ban 1a don vi ddc 1ap vai Cong ty.

o Chi phi phai trd phan anh cdc khoan phai trd cho hang hoa, dich vy da nhan dwoc tlr ngudi ban
hodc d4 cung cAp cho ngudi mua nhwng chua chi trd do chwa cé héa don hodc chura da ho so,
tai liéu ké todn va cac khoan phdi tra cho ngudi lao dong vé tién lwong nghi phép, cac khoan chi
phi san xuét, kinh doanh phai trich trwéc, Khi cac chi phi dé phat sinh thiee té, neu c6 chénh léch
v&i s6 da trich, ké toan tién hanh ghi b sung hodc ghi gidm chi phi twong rng voi phdn chénh
l&ch.

o Phai tra khac phan anh cac khoan phdi tra khdng ¢6 tinh thwong mai, khdng lién quan dén giao
dich mua, ban, cung cép dich vy. .

Vay va no phai tra thué tai chinh

Cé4c khoan vay dwoc theo ddi theo tirng doi twgng cho vay, tirng khé wée vay ng va ky han phai tré
ciia céc khodn vay. Trwdrng herp vay ng bing ngoai té thi thue hién theo dbi chi tiét theo nguyén 6.

Chi phi di vay

Chi phi di vay dwgc ghi nhan vao chi phi san xuét, kinh doanh trong ndm khi phat sinh, trir khi dwoc
vén hoa theo quy dinh ciia Chudn myc ké toén Viét Nam'sé 16 “Chi phi di vay". Theo dé, chi phi di
vay lién guan tryc tiép dén viéc mua, diu tw xay dng hodc san xuét nhiing tai san can mot thevi gian
twong Gbi dai @& hoan thanh dwa vao si dung hodc kinh doanh dwec cdng vao nguyén gid tai san
cho dén khi tai san d6 dwoc dwa vao sir dung hodic kinh doanh. Cac khoan thu nhép phat sinh ti viéc
dAu tw tam thevi cac khodn vay dwgc ghi giam nguyén gia tai san c6 lién quan. Pbi véi khodn vay riéng
phuc vy viéc xy dyng tai san cb dinh, bat dong san déu tw, I4i vay dwee von héa ké& ca khi thoi gian
xay dng dw@i 12 thang. -

Vén chi s& hivu

V6n dAu tw ciia chii s& hitu duwoc ghi nhén theo sé vén thyc té da gop cia cac cb dong.

Phan phéi lgi nhuéan

Loi nhuén sau thué thu nhap doanh nghiép dwoc phan phéi cho cac ¢d déng sau khi da trich I&p cac
qu theo Bidu 1& clia Céng ty cling nhw c4c quy dinh clia phéap luét va dd dwoc Bai hoi ddng cd déng
phé duyét. : :

Viéc phan phéi loi nhuan cho céc cb déng dwgc can nhic dén cac khodn myc phi tién té ndm trong
loi nhudn sau thué chwa phan phéi ¢6 thé anh hudng dén ludng tién va khé néng chi trd cb tire nhu

1&i do danh gi4 lai tai s&n mang di gop vbn, Iai do danh gi4 lai cac khoén muc tidn té, cac cong cuy tai
chinh va céc khodn muc phi tien té khéc.

Cb 1lrc dwgre ghi nhén 1a ng' phai tra khi dwec Dai hoi dbdng cb déng phé duyét.
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CONG TY CO PHAN PAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Méu 56 B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

3.17. Ghinhén doanh thu va thu nhép
Doanh thu ban hang hoa, thanh phdm

Doanh thu ban hang héa, thanh phdm dwoc ghi nhan khi ddng thei théa mén cac diéu kign sau:

e Cong ty da chuyén giao phan I6n riii ro va loi ich gén lién véi quyén s& hiru san phdm ho¥c hang
héa cho ngw&i mua.,

« Congty khéng con ndm gitk quyén quan ly hang héa nhw ngudi s& hiku hang hoa hodc quydn kiém
s04t hang hoa.

e Doanh thu duoc xac dinh twong d6i chic chan.:

e COng ty d4 thu dwoe hodic s& thu dwgc loi ich kinh té tiv giao dich ban hang.

¢ Xac dinh dwoc chi phi lién quan dén giao djch ban hang.

Doanh thu hoat déng tai chinh

Tién I&i

Tidn 14i dwoc ghi nhan trén co s& dén tich, dwoc xéc dinh trén s6 dw céc tai khoan tién gl va Iai suat
thue té tirng ky.

cé tirc va loi nhudn dwoc chia

b tive va loi nhudn dwoe chia dwoc ghi nhan khi Céng ty dwoce quyén nhan cb tic hodc Ioi nhudn tir
viée goép vén.

3.48. Gia vén ban hang va cung cdp djch vy

Gi4 vén hang ban bao gdm gid vén ciia san phdm, hang héa va dich vu cung cép trong ndm va duoc
ghi nhan phit hop v&i doanh thu da tiéu thu trong n&m. Chi phi nguyén vét liu trye tiép tiéu hao vuot
mirc binh thwdng, chi phi nhan céng, chi phi san xuét chung ¢o dinh khéng phén bd vao gia trj san -
phim nhap kho, ké toan phai tinh ngay vao gi4 vén hang ban (sau khi trir di céc khoan bdi thudng,
néu c6) k& ca khi san phdm, hang hoa chwa dwoc xac dinh Ia tiéu thu.

3.19. Chi phi ban hang

Chi phi ban hang phan 4nh cac.chi phi thic té trong qud trinh ban hang hoa, cung cép dich vy. Cha
yéu bao gdm cac chi phi dich vy mua ngoai.

3.20. Chi phi quan ly doanh nghiép

Chi phi quan Iy doanh nghiép phan anh céc chi phi thye té phat sinh trong qua trinh quan Iy chung
clia Cong ty chti yéu bao gdm cac chi phi v& lvong nhan vién b phan quan Iy; bao hidm x& hdi, bao
hidm y t&, kinh phi céng doan, bao hiém th4t nghiép clia nhén vién quan ly; chi phi vat ligu vin phong;
chi phi khau hao; chi phi dw phong; dich vy mua ngoai va chi phi khéc. ,

3.21, Thué .
Thué thu nhap doanh nghiép thé hién tdng gié tri ciia s6 thué phai tra hién tai va s thué hodn lai.

S6 thué phai tra hién tai duge tinh dwa trén thu nhap chiju thué trong n&m. Thu nhép chiu thué khac
v&i loi nhudn truwée thué dwoc trinh bay trén Béo céo két qua hoat dong kinh doanh vi thu nhép chiu
thué khong bao gdm cac khoan thu nhap hay chi phi tinh thué hodc dwec khau trir trong cdc nam
khac (bao gdm ca I8 mang sang, néu c6) va ngoai ra khéng bao gdm céc chi tiéu khong chju thué
ho#c khong dug'c khdu trie.

Viéc xac dinh thué thu nhap cla Céng ty cén clr vao cc quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién,
nhirng quy dinh nay thay ddi theo tirng thivi ky va viéc xac dinh sau cing v& thué thu nhép doanh
nghiép ty thudc vao két qua kidm tra clia co' quan thué c6 thdm quyén.

Céc loai thué khac dwee &p dung theo céc luét thué hién hanh tai Viét Nam.
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CONG TY ¢O PHAN BAU TU’ SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Méu s6 B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo) :

3.22.

3.23.

4.1.

Coéng cy tai chinh
Ghi nhan ban diu

Tai san tai chinh; Tai ngay ghi nhan ban ddu, tai san tai chinh dwec ghi nhén theo gia gbc cong céc
chi phi giao dich c6 lién quan tryc tiép dén viéc mua sAm tai san tai chinh @6, Tai san tai chinh cla
Céng ty bao gdm tién, cac khoan twong dwong tién, cac khoan phai thu khach hang, phai thu khac,
céc khodn ky quf, cac khodn dAu tw tai chinh va céc cong cu tai chinh phéi sinh.

Céng no tai chinh: Tai ngay ghi nhén ban d4u, céng ng tai chinh dwgce ghi nhén theo gia gbc cong
cac chi phi giao dich cé lién quan tryc tiép dén viéc phat hanh cong ne tai chinh do. [Cén xem xét k¥
c4c khoan myc cong no tai chinh cén cr vao thyc té cia Cong ty & bd sung va lwgc bé- trinh bay
nhét quan v&i Thuyét minh s6 52] Céng ne tai chinh ciia Cong ty bao gém céc khoan phai tra ngudi
ban, phai tra khéc, cac khoan chi phi phai trd, cac khoan ng thué tai chinh, cac khodan vay va cong cy
tai chinh phai sinh.

Panh gi4 lai sau 1an ghi nh&n ban dau

Hién tai, chwa c6 quy dinh v& d4nh gi4 lai céng cu tai chinh sau ghi nhén ban dau.

Cac bén lién quan

Céc bén duoc coi la lién quan néu mét bén co kha nang kiém soét hodc c6 anh hwéng déng ké dbi
v&i bén kia trong viéc ra quyét dinh tai chinh va hoat dgng. Cac bén ciing dwgc coi |4 bén lién quan
néu ciing dwoc kiém soat chung hodc cling chiu sw anh hwdng dang ké chung.

Trong viéc xem xét méi quan hé ciia cc bén lién quan, ban chét ciia moi qﬁan hé dwegce chi trong
nhiéu hon hinh thirc phap 1y

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN POl KE TOAN

Tién va cac khoan twong dwong tién

S46 cubi nim s6 diu nam

VND VND

Tién mit 3.722.155.150 2.824.909.661
Tién gt ngan hang khéng ky han 45,810.307.877 43.963.117.892
+ Tién gt ngén hang VIND: 45,810.131.955° 43,062.187.551
+ Tién gl ngén hang ngoai té 175.922 930.341
Cac khoan twong dwong tién 44.269.000,000 11.450.000.000
Téng 93.801.463.027 58.238.027.553

Tai ngay 31/12/2024, cé4c khoan twong duong tién la tién givi c6 ky han 01 thang dwee glvi tai Ngén hang
Sacombank — Chi nhanh Thii d6 véi 13i suét 2,8%/nam; va cac khodn tién givi c6 ky han 01 - 03 thang

givi tai Ngan hang TMCP Ngoai thwong Viét Nam véi lai suét tir 1,5%/ndm dén 2,8%/nam
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CONG TY CO PHAN BAU TU' SAN XUAT VA THUWONG MAI HCD
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

MAu sé B 09 - DN

4.2. Cac khoan dau tw tai chinh

4.3.

4.4.

4.5.

S8 cudi nam

S6 dau ndm

Gia géc Gia trj ghi sb Gia gdc  Gia trj ghi sb
VND VND VND VND

Tien gi ngan
hang ¢6 ky han 58.295.100.118  58.295.100.118  58.828.200.000 §8.828.200.000

Ngén hang TMCP 58.295.100.118 58.295.100.118
MNgoai thuong Viét

Nam

58.828.200.000 58.828.200.000

Téng 58.296.100.118  58.295.100.118

68.828.200,000 58.828.200.000

Bao gdm céc hp ddng tidn givi ¢6 ky han 06 - 12 thang véi [4i suéit tir 3,8%/nam dén 4,7%/ndm

Phai thu ngdn han khé&ch hang

$6 cudi nam Sé ddu nim

VND VND

Céng ty TNHH YuYang Viét Nam - 14.588.163.000
Céng ty CP Thuong mai va Bau tw Pai Phic 14.550.589.875 14.232.126.975

Céng ty CP Dau tw Hwng Tin
Céng ty cb phan Jastar

19.495.319.547
17.499.990.175 -

32.531.958.721

céng ty c¢b phan WEPAC 23.409.395.750 -
Pébi twong khéc 62.413.429.811 76.891.915.310
Téng 137.368.725.1568 138.244.164.006

Tra trwére cho ngwdi ban ngén han

Cong ty CP Khai Son
Cong ty CP Nhira Trudrng An
Cac dbi twong khéc

§6 cudi nim
VND

S6 dau nam
VND

3.822.192.000
30.339.821.195
518.168.575

3.822.192.000
20.000.022.100
830.087.676

24.652.301.776

Téng 34.680.171.770
Phai thu ngén han khac '
86 cudi nam S6 diu nam
Gia trj Dw phéng Gia tri Dw phéng
VND VND VND VND
L4&i d thu 2.159.740.671 : = 1.145.505.018 .
Téng 2.159.740.671 - 1,145.505.018 : -

17

~ ok g N

o



CONG TY €O PHAN DAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

Mau sé B 09 - DN

4.6. Hang tbn kho

Nguyén vat liéu
Cong cu dung cu
Chi phi SXKD d&
dang

Thanh phém
Hang hoa

Téng

4.7. Chi phi tra trwéc ngén han, dai han

4.7.1. Chi phi tra trwé'c ngén han

Chi phi khac
Téng

4.7.2. Chi phi tra trweéc dai han

Codng cu dung cy
Chi phi thué dét
Chi phi khac
Téng

$6 cudi nim 86 diu ndm

Gia tri Dy phéng Gia trj Dy phong

VND VND VND VND
4.272.152,375 - 1.224,701.768 "
209,095.000 - 209,095.000 -
361.442.030 - 698.835.434 -
58.307.372.929 - 42.556.001.923 -
215.051.325.819 - 239.815.373.212 -
278.201.388.153 - 284.504.007.337 -
sé cubi nam 86 diu nam

VND VND

- 102.894.764

- 102.894.764
S6 cubi nim S6 diu nam
VND VND

1.647.880.748 2.549.750.206
4.632.542.103 4.740.658.115
5 27.441.827

6.280.422.861 7.317.860.148

18
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CONG TY CO PHAN DAU TU’ SAN XUAT VA THUONG MAI HCD
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

MAiu s6 B 09 - DN

4.9.

NGUYEN GIA
S6 dau ndm
Té&ng trong ndm
- Mua trong nédm
S6 cubi nam

GIA TR] HAO MON LUY KE
S6 dau nam
S6 cudi ndm

GIA TR| CON LAl
- Tai ngay dau nim

- Tai ngay cudi nim

Xay dung co’ ban dé dang
D &n nha méy gb nhua ngoai troi (%)
Téng

Tinh hinh tdng giam tai san cé dinh vé hinh

Quyén sir dung dat
VND

Téng
VND

11.817.968.254
15.510.000.000
15.510.000.000

11.817.968.254
15.510.000.000
15.510.000.000

27.327.968.254

27.327.968.254

11.817.968.264

11.817.968.254

27,327.968.254

27.327.968.2564

86 cudi nam
VND

Gi4 trj con lai clia TSCP v6 hinh dang thé chap cho cdc khodn vay tai ngay 31/12/2024: 27.327.968.254 VND
4.10. Taisan d& dang dai han

$4 dau nim
VND

1.137.716.955

1.137.716.955

1.137.716.955

1.137.716.955

Di an Nha may G6 Nhwa ngoai tr&ri dang trong qua trinh thire hign tai 16 dét XL3 KCN Thuén Thanh 3, x&
Thanh Khwong, huyén Thuén Thanh, tinh B4c Ninh. Dw an dwoec trién khai tir 2022, dang trong qua trinh

hoan thién thi tuc phap Iy v& dét.

411. Phai tra ngwdi ban ngédn han

S6 cudi ndm

S$6 ddu nam

S6 cé kha nédng
tra n¢

VND VND

Gia tri

S6 ¢6 kha ning
tra no
VND

Gia tri
VND
ZHANGJIAGANG
CITY FARCREATIVE
PLASTIC 123.469.841.790

MACHINERY CO.LTD
Cong ty TNHH nhya
Phua Gia '
Céng ty c¢b phan

BPG Shinnihon

Cac déi tweng khac

10.817.869.525
18.1566.559.186

123.469.841.790 117.956.198.900

- 8.030.265.000

10.817.869.525 %
18.156.559,186 9.453.470.489

117.956.198.900

8.030.265.000

9.453.470.489

Téng 162.444.270.501

162.444.270.601 135.439.934.389

135.439.934.389

1
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CONG TY CO PHAN DAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

M3u sb B 09 - DN

442, Ngwdi mua tra tién trwde ngdn han

Céng ty TNHH San Xuét va Bau Tw Thwong Mai
Pht Thinh

Céng ty TNHH thiét bj va xay dwng Sai Gon
Céng ty TNHH déu tw thwong mai Lac Duong
Cac déi twong khac

Sé cudi ndm 86 ddu ndm
VND VND
283.826.000 283,826.000
414.733.587 414.733.587
92.137.500 92.137.500
260.,638.252 176.252.372
966.949.469

Téng

1.061.3365.339
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CONG TY O PHAN PAU TU SAN XUAT VA THUVONG MAI HCD
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

Miu sé B 09 -DN

4.14. Chi phi phai tra ngén han

S6 cubdi nim S6 diu ndm

VND VND

Trich trwée chi phi 14l vay 674.995.636 96.197.482
Téng 674.995.636 96.197.482

4.45. Phai tra ngén han khéac

S6 cudi nim §é diu nam

VND VND

Kinh phi céng doan 157.050.184 128.652.136
Bdo hiém xa hoi 49,492.900 .
Bao hiém y té 127.551.564 .
Bao hiém théat nghiép 54,504,028 6.288.695
Cac khodn phdi trd, phai nép khac 049.070.989 1.191.754.126
Téng 1.337.760.565 1.326.694.957
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CONG TY CO PHAN PAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD
~ BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

M&u sé B 09 - DN

4.17.2. Chi tiét vén g6p ciia chia s hivu

S6 cudi nim 86 diu nim
Vén thuec gép Ty 18 Vén thue gép Ty lé
) VND % VND %
g;ﬁg“gwé“ e 76.812.370.000 20,51%  75.812.370.000 20,51%
Gng Phung Chi Céng  23.400.000.000 6,33%  23.400.000.000 6,33%
Cac ¢b dong khac 270.375.790.000 73,16% 270.375.790.000 73,16%
Téng 369.688.160.000 100,00% 369.588.160.000 100,00%
4.17.3. Cc giao dich v& vén v6i cac chii s& hivu va phéan phéi cé tive, chia lgi nhuan
Nim nay Mam trwée
VND VND

Vén dau tw cia chi sé hivu
Vén gop tai ngay dau nam
V6n gop téng trong ndm

Vén gop cudi ndm

4.17.4. Cb phiéu

369.588.160.000

369.588.160.000

315.898.020.000
53.690.140.000

369.588.160.000

- 86 lwong cd phiéu déng ky phat hanh

- 86 Iwgng co phiéu da bén ra céng chiing
+ C8 phiéu phé théng

- 86 lwgng cb phiéu dwge mua, ban lai

- 86 lugng cd phiéu dang Itu hanh
+ C& phiéu phd théng

Ménh gia cd phiéu dang lu hanh: 10.000 VND/cb phiéu.

88 cudi nim Sé diu ndm
Cd phiéu Cé phiéu
36.958.816 36.958.816
36.958.816 36.958.816
36,958.816 36.958.816
36.958.816 36.958.816
36.958.816 36.958.816
Nim nay Nim frwéc
VND VND

Loi nhuén ddu ndm chua phan phoi

Loi nhuan tir hoat dong sén xuét kinh doanh trong
nam .

Cac khoan khac diéu chinh giam lgi nhuén

Céc khodn khac didu chinh tang lgi nhuén

Loi nhuan dwec chia ¢ tlee VA phan phéi cac quy
trong ndm

Phan phél cac qu§ va chia cé tiee, trong doé:

- Chia cé tic trong ndm

78.084.456.696
30.199.499.050

108.283.955.746

05.679.787.255
51.863.319.941

147.543,107.196

(69.458.650.500)
(69. 458.650.500)

78.084.456. 696

Loi nhuan cén lai chwa phian phéi cudi nim

108.283.965.746
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5.

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA HOAT

PONG KINH DOANH
Doanh thu ban hang va cung cép djch vy

Doanh thu ban hang héa, thanh phém
Téng .

Gia vén hang ban

Gia vbn hang héa, thanh pham
Téng .

Doanh thu hoat déng tai chinh

L& tign giri, tien cho vay
L&i ban cac khodn dau tw
L&i chénh léch ty gid
Téng

Chi phi tai chinh

Lai tién vay Py

L& do chénh léch danh gia lai ty gia
Chi phi bang tién khac

Tong

55.  Chiphiban hang

Chi phi nhén vién

Chi phi nguyén liéu, vat liéu, CCDC, hang héa
Chi phf dich wi mua ngoai

Chi phi khac béng tién

Téng

Nim nay Nam trwée
VND VND
869.270.360.383 013.035.594.148
869.270.360.383 913.035.594.148
Nam nay Niam trwde
VND VND
815.166.427.713 843.814.094.074

815.166.427.713

843.814.094.074

Nim nay
VND

Nam trwée
VND

4.177.458.300

20.207.751

3.072.731.080
9.000.000.000
8.745.980

4.197.666.0561

12.081.477.060

~Nim nay Niam trwé'e
VND VND
10.634.336.622 12.374.102,140
5.513.642.890 3.472.226.000

11.831.152

16.159.810.664

15.846.328.140

Nam nay Nam trudec

~ VND VND

. - 99,186.362
401.961.517 282.231.410
- 73.752.370
401.961.517 455.170.142
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5.6.

6.7.

5.8.

6.9,

Chi phi quan Iy doanh nghiép

Chi phf nhan vién

Chi phi nguyén liéu, vat liéu, CCDC, hang héa

Chi phf kh&u hao tai san ¢ dinh

Thué, phi va I& phi

Chi phi dich wi mua ngoai

Chi phi khac béng tién

Dy phong/Hoan nhap dw phong ton thét céc khoan
ng phai thu khé doi (*)

Téng

Thu nhép khac

Thu nhap khac
Téng

Chi phi khac

Chi phat v pham hanh chinh, cham ngp
Chi phi khac

Tong

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép tinh trén thu
nh&p chju thué nam hién hanh ()

Téng chi phi thué thu nhiap doanh nghiép hién
hanh

Niam nay Nim trwée
VND VND
1.992.834.181 2.204.160.055
277.158.933
619.304.320 243.244.235
6.000.000 6.000.000
1.271.298.009 836.536.975
95.328.300 101.182.462
(2.165.441.000)
3.984.764.811 1.502.841.660
Nim nay Nam trwée
VND VND
386.384 100.160
386.384 100.160
Nim nay Nim trwée
VND VND
- 173.651.980
6.074.300 221.626
6.074.300 173.873.606
Nim nay Nim trwde
VND VND
7.549.874.763 11.461.543.805

7.549.874.763

11.461.543.805
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(i) Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh trong ndm dwgc tinh nhw sau:

Loi nhuén ké toan trwée thué

- Cé4c khoan di&u chinh téng

+) Chi phl khéng dutgce trir

- C4c khoan diéu chinh giam

Loi nhudn tinh thué thu nhap doanh nghiép
Thu nhap tir HDKD dwoce wu déi thué suét 10%

Thu nhap tir HDKD chiu thué suét 20%

Thué thu nhap doanh nghiép wée tinh phai

nép

Chi phi thué TNDN tir HEKD duge wu Géi (thué

suat 10%)

Chi phi thué TNDN t&r HBKD chiu thué suét 20%
Thué thu nhap doanh nghiép wéc tinh phai

nép

5.10.L4i co ban, suy giam trén cé phiéu

Lii co ban trén cé phiéu

Loi nhuén sau thué thu nhép doanh nghiép (VND)
Céc khoan didu chinh tang/gidm lgi nhuan ké toan
dé xac dinh loi nhuan phan bé cho cd déng s&
hitu cb phiéu phé théng

Loi nhuan phan bd cho cb déng s& hiru cb phiéu

phrf: théng (VND)
C8 phiéu phd théng dang luu hanh binh quén trong
ném (cd phiéu)

L&i co ban trén ¢b phidu (VND/ Cé phiéu)

5.11.Chi phi san xuét, kinh doanh theo yéu té

Chi phi nguyén liéu, vat liéu, CCDC, hang ho6a
Chi phi nhan céng

Chi phi khAu hao tai san cé dinh

Chi phi dw phong/Hoan nhap di phong

Thué, phiva I& phi

Chi phi dich w mua ngoai

Chi phi khac béng tién

Téng
5.12. Cac khoan myc ngoai bang

Dollar My (USD)

Nam nay Nam trréc
VND VND
37.749.373.813 63.324.863.746
- 173.651.980
- 173.651.980

37.749.373.813

37.749.373.813

7.549.874.763

63.498.515.726
12.381.593.402

51.116.922.324

1.238.159.340
10.223.384.465

7.549.874.763

11.461.543.805

Nim nay

Niam trwée

30.199.499.050

30.199.499.050

51.863.319.941

51.863.319.941

36.958.816 36.958.816

817 1.403
Nam nay Nam trwéc

VND VIND
43.812.539.743 55.075.703.617
3.164.827.391 3.242.480.650

14.276.611.151
6.000.000
3.843.272.646
1.744.122.252

9.908.688.176
(2.165.441.000)
6.000.000
2.578.348.078
742.674.130

66.847.373.183 69.388.464.661 "
sé cudi nim $é diu nam
6,94 33,34
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6. CONG cU TAI CHINH

6.1. Quan Iy rairo vén

Céng ty quan Iy ngudn vén nhim dam bao ring Cong ty c6 thé vira hoat dong lién tuc vira téi da hoa lgi
ich ctia céc ¢d déng théng qua t6i wu héa sé dw ngudn vén va céng n.

CAu trac vén ciia Cong ty gdm c6 cac khodn no thudn va phén vén clia chi s& hiku.

Hé sb don bay tai chinh
Hé s& don bAy tai chinh cia Cong ty tai ngdy két thic nién a6 ké toén nhuw sau:

86 cudi nam Sé ddu nam

VND VND

Céc khoan vay 149.767.978.654 164.245.442.215
Trir: Tign va céc khodn twong dwong tién 93.801.463.027 58.238.027.553
Ng' thuan 55.966.515.627 106.007.414.662
Vén chil s& hitu 481.853.705.657 451.654.206.607
Ty 1& ne thudin trén vén chi s& hiru 0,12 0,23

6.2. Céc loai céng cu tai chinh
Gi4 trj ghi b (i)

S6 cudi nim S6 diu ndm
VND VND

Tai san tai chinh
Tidn va twong dwong tién 93.801.463.027 58,238.027.553
Phai thu khach hang, phai thu khac 139.528.465.829 139.389.660.024
Phu tw ngén han 58.295.100.118 58.828.200.000
Téng 291.625.028.974 256.455.896.577

Gia trj ghi sé (i)

86 cubi nam S6 dau nim
VND VND

Céng n¢ tii chinh

Phai tra ngwdi ban, phai tra khac

Chi phi phaéi tra
Vay va ng

153.782.031.066
674.995.636
149.767.978.654

136.766.629.346
96.197.482
164.245.442.215

304.225.005.356

301.108.269.043

(i) Gié trj ghi s8 dwgc ghi nhén theo gié trj thudn, tirc 14 @4 triv di dy phong

Cong ty chua x4c dinh dwoc gia tri hop Iy cta tai san tai chinh va cong no tai chinh tai ngay két thac nién
@6 ké toan do Théng tw s6 210/2009/TT-BTC do B Tai chinh ban hanh ngay 06 thang 11 ndm 2009
(“Théng tw 210") cling nhw céc quy dinh hién hanh chwa cé hwdng dén cuthé vg viéc xé4c dinh gid tri hop
Iy ciia c4c tai san tai chinh va céng n tai chinh. Thong tw 210 yéu cu 4p dyung Chuén muwe b4o céo tai
chinh Quéc t& v& viéc trinh bay b4o c4o tai chinh va thuyét minh théng tin déi véi cong cu tai chinh nhwng
khéng dwa ra hwéng dén twong dwong cho viéc danh gié va ghi nhén céng cuy tai chinh bao gom cé ap
dung gia trj hep Iy, nhdm phil hop véi Chuén mye béo céo tai chinh Qubc 1é.

6.3. Muc tiéu quan Iy rai ro tai chinh

Cong ty d4 xay dwng hé thdng quan Iy rdi ro nhdm phat hién va d4nh gié céac rli ro ma Cong ty phai chiu,
thiét 18p cac chinh sach va quy trinh kiém soét rdii ro & mirc chép nhan dugc, Hé théng quan Iy rdi ro dugc
xemn xét lai dinh ky nhdm phan anh nhitng thay ddi ctia diéu kién thj truong va hoat dong cta Cong ty.
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Riii ro tai chinh bao gém ri ro thi tredng (bao gdm rii ro ty gia, rdi ro 14i suét va rdi ro vé gid), rii ro tin
dung va rai ro thanh khoan. :

Rui ro thj triréng

Hoat ddng kinh doanh ciia Céng ty s& chli yéu chiu rdi ro khi c6 sy thay déi vé ty gié héi doai, 14i suét va
gia. Céng ty khéng thie hién cac bién phap phong ngtra i ro nay sau khi Ban Giam ddc danh gié chi phi
dé thyc hién phong ngiva rii ro ty gid, rdi ro l&i suét hay rdi ro gi4 c6 thé cao hon chi phi phét sinh do rdi
ro thi trwdng khi c6 sy thay ddi vé ty gia hdi doai, |4i sudt va gia trong twong lai.

Quan ly rii ro ty gié

Cé{)ng ty thwe hién mot sé cac giao dich c6 gbe ngoai t8, theo d6, Cong ty s& chiu rdi ro khi cé bién déng
vé ty gia.

Quan Iy riii ro I&i suét

Cong ty chiu rdi ro 14i sut phat sinh tir cac khodn vay chiu |4 sudt 44 dugc ky két. Rui ro nay sé dugc
cong ty quan 1y bang céch duy ti & mirc d§ hop ly cac khoan vay va phan tich tinh hinh canh tranh trén
thi trudrng G c6 dworc I3i sudt c6 loi cho Cong ty tir cac ngudn cho vay thich hop.

Rdi ro tin dung

Rui ro tin dung xay ra khi mgt khach hang hoéc adi tac khéng dap (ng dwoc cac nghia vy trong hop ddng
dan dén céc tgn that tai chinh cho Cong ty. Cong ty c6 chinh sach tin dung phit hop va thudng xuyén theo
d6i tinh hinh dé danh gi4 xem Céng ty ¢ chiu rdi ro tin dung hay khéng. Céng ty khéng c6 bat ky rdi ro
tin dung trong yéu nao véi cac khach hang hoc dbi thc béi vi cac khoan phai thu dén tir mot s6 lweng
I&én khach hang hoat dong trong nhidu nganh khac nhau va phén bd & cac khu vire dia Iy khac nhau.

Quan ly rai ro thanh khoan

Muc dich quan Iy rai ro thanh khoan nhim dam bao di ngudn vén Gé dap (rng céc nghia vy tai chinh hién
tai va trong twong lai. Tinh thanh khodn ciing dwgc Cong ty quan Iy nham dam bao mikc phy tréi gilka
cong no dén han va tai san dén han trong ky & mic co thg duoc kiém soat ddi véi sé vén ma Corg ty tin
rang ¢6 thé tao ra trong ky dé. Chinh séch cta Céng ty 1a theo ddi thwdng xuyén céc yéu ciu vé thanh
khoan hién tai va dy kién trong twong lai nhiim dam bao Cong ty duy tri d0 mirc di phong tién mat, cac
khoan vay va dii vén ma céc cb déng cam két gép nhdm dép (rng céc quy dinh vé tinh thanh khoan ngén
han va dai han hon. ; ’ .

Cac bang dwdi day trinh bay chi tiét cac mirc ddo han theo hop ddng con lai ddi vi tai san tai chinh va
¢bng no tai chinh phi phéi sinh va théi han thanh toan nhw da dwoc thoa thuén. Céac bang nay dweec trinh
bay dua trén dong tién chwa chiét khAu ctia tai san tai chinh va dong tién chwa chiét khéu ctia céng ng
tai chinh tinh theo ngay s&m nhéit ma Céng ty phai tra. Viéc trinh bay thong tin tai san tai chinh phi phai
sinh 1a cAn thiét d& hiu duoc viec quan Iy rli ro thanh khodn clia Cong ty khi tinh thanh khodn dwoc quan
ly trén co s& céng ng va tai san thuan.

Tir 01 nam Trén 01 nam :
tré& xudng daén 05 n3m ThengEnem Tong

VND " VND 'VND VND
Tai ngay cudi nim ‘
Tién va tirong 03.801.463.027 & . - 93.801.463.027
duong tién
Phai thu khach
hang, phai thu 139.528.465.829 - - 139.528.465.829
khac _ '
PAu tv ngan han 58.295.100.118 5 - 68.295.100.118
Téng 291.626.028.974 - ) - 291.625.028.974

31



CONG TY CO PHAN DAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Méu sé B 09 - DN
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (tiép theo)

7.1.

7.2,

Tir 01 nam Trén 01 ndm .
tré xuéng d@én 05 n3m SNUERRAM Téng
VND VND VND VND
Tai ngay cubi nam
Phai tra nguoi
bén, phai tra khéc 153.782.031.066 - - 153.782.031.066
Chi phi phai tra 674.995.636 - = 674.995.636
Vayva ng 149.767.978.654 = - 149.767.978.654
Téng 304.225.005.356 - - 304.225.005.366
Tir 01 nAm Trén 01 ndm
tré xubng dén 06 ndm TrBNOS oM Téng
VND VND VND VND
Tai ngay dau ndm _
AR trong 58238.027 553 5 - 58238027.553
duong tién
Phai thu khach
hang, phai thu 139.380.669.024 2 - 139.389.669.024
khae
PAu tw ngén han 58.828.200.000 - - 58.828.200.000
Téng 256.455.896.577 . - 256.455.898.577
T 01 ndm Trén 01 ndm
tré xuéng dén 05 nim SguQ8 nam Téng
VND VND VND VND
Tai ngay diu ndm
Phai tra ngué&i
i 136.766.629.346 2 - 136.766.629.346
Chi phi phai tra 96.197.482 - 5 96.197.482
Vayva ne 164.245.442.215 = - 164.245.442215
Téng 301.108.269.043 - - 301.108.269.043

CAC THONG TIN KHAC _

Nhikng sw kién phat sinh sau ngay két thac ky ké toan

Ban Giam déc Céng ty khang dinh réng, theo nhan dinh clia Ban Giam dbc, xét trén nhiing khia canh
trong yéu, khéng co sw kién bét thwdng ndo xay ra sau ngay két thiic nam tai chinh 1am anh hwéng dén
tinh hinh tai chinh va hoat déng cda Cong ty can thiét phai didu chinh hadc trinh bay trén Bao cao tai
chinh nay.

Giao dich va'sd dw vé&i cac bén lién quan

Cac bén lién quan v&i Cong ty bao gdm: céc thanh vién quén 1y chd chdt, cdc ca nhan cd lién quan v&i
cac thanh vién quan Iy chi chot va céc bén lién quan khac, '

7.2.1. Giao djch va sé dw véi cac thanh vién quan ly chu chét va cac ca nhén coé lién quan véi cac

thanh vién quan Iy chu chét.

Céc thanh vién quén Iy chi chbt gdm: céc thanh vién Hoi ddng quan tri/Hoi ddng thanh vién va cac thanh
vién Ban diéu hanh (Ban Téng Giam déc/Ban Gidm dbc/Giam dbc, Giam dbc tai chinh, ké todn trudng).
Cé4c ¢A nhén ¢6 lién quan v&i cac thanh vién quan ly chdi chét 1a cac thanh vién mat thiét trong gia dinh
cac thanh vién quén Iy chi chét.
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Thu nhéap caa céc thanh vién quan Iy cha chot
Téng thu nhap va thii lao ctia Hoi ddng Quan tri, Ban kiém soat va Ban Tong Giam déc trong ndm nhu sau:

. Nam nay Nam trude

Chirc danh VND VND
Hoéi déng Quan tri
Ong Phiing Chi Céng  Chi tich 95.000.000 60.000.000
Ong Nguyé&n Birc Ding Thanh vién 154.200.000 147.484.000
Ong Vi Nhan Tién Thanh vién 50.000.000 36.000.000
Ong Tran Ngoc Hibu  Thanh vién (bd nhiém ngay 25/05/2024) 35.000.000 .
Ong Pham Duy Liém  Thanh vién (bd nhiém ngay 25/05/2024) 35.000.000 -
Ba Lé Thj Thu Thay Thanh vién (mién nhiém ngay 25/05/2024)  15.000.000 36.000,000
Ba Pham Thi Hrong  Thanh \ién (mién nhiém ngay 26/05/2024)  15.000.000 60.571.000
Ban kiém soat
Ba V0 Thi Nhw Ngoc  Trwéng ban 85.444.444 31.000.000
Ba Boan Thij Hoai Thanh vién 45.000.000 24.000.000
Ba Luc Thi Lan Thanh vién (bd nhiém ngay 25/05/2024) 100.223.969 -
Ban Téng Giam déc
Ong Nguyén Birc Diing Téng Giam doc 154.200.000 147.484.000
Gng Vi Trong Huan  Phé Tong Giam doc 98.200.000 105.484.000

Giao dich voi cac thanh vién quan ly chu chét va cac cd nhén co lién quan véi cde thanh vién
quan Iy chi chét.

Céng ty khéng phat sinh giao dich vé ban hang va cung cép dich vu cho céc thanh vién quan Iy chd chét
va cac ca nhan c6 lién quan véi cac thanh vién quan ly chi chét.

7.3. Théng tin vé b phan

Coéng ty khéng phai 18p bao cédo bd phan do khong théa man 1 trong 3 diéu kien phai |ap bao céo bd
phan theo khu vue dia ly dugc quy dinh tai Thong tu 20/2008/TT-BTC ngay 20/3/2006 cua B Tai chinh
viv huéng dan thue hign sau (06) chuan muc ké toan ban hanh theo Quyét dinh sé 12/2005/QB-BTC
ngay 15/02/2005 clia B Tai chinh. -

7.4. Théng tin so sanh

Sé lidu so sanh la sé liéu trén Bao cao tai chinh nam 2023 ctia Cong ty da duoc kiém toan béi Cong ty
TNHH Kiém toan TTP. ; 080
H m toan TTP 030

Ké toan trwdng 5ng Giam doc
Tran Thi Anh Nguyét Nguyén Bire Diing

Hai Duong, Vit Nam

Ngay 25 thang 03 ndam 2025

gudi lap bidu
Tran Thi Anh Nguyét
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK CONMPANY
No. 122B, Quang Trung Street, Quang Trung Ward, Hai Duong City, Hai Duong Province

STATEMENT OF THE BOARD OF GENERAL DIRECTORS

The Board of General Directors of HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company (hereinafter
called "the Company") presents this report together with the financial statements of the Company for the year
ended 31 December 2024,

GENERAL INFORMATION

HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company (hereinafter called "the Company”) is a Joint
Stock Company established and operating in Vietnam under the Certificate of Business Registration
No.0800940115 for the first time on 06 December 2011, and the 08th amendment dated 21 month 08 year
2023 issued by the Hai Duong Department of Planning and Investment.

THE MEMBERS OF THE BOARD OF MANAGEMENT, THE BOARD OF SUPERVISORS, AND THE
BOARD OF GENERAL DIRECTORS

The members of the Board of Management, the Board of Supervisors, and the Board of General Directors of
the Company during the year and to the date of this statement are as follows:

The Board of Management

Full name Position Date of appointment/dismissal
Mr. Phung Chi Cong Chairman

Mr. Nguyen Duc Dung Member

Mr. Vu Nhan Tien Member

Mr. Tran Ngoc Huu Member Appointed on 25/05/2024

Mr. Pham Duy Liem Member Appointed on 25/05/2024

Ms. Le Thi Thu Thuy Member Dismissed on 25/05/2024

Ms. Pham Thi Huong Member Dismissed on 25/05/2024

The Board of Supervisors

Full name Position Date of appointment/dismissal
Ms. Vu Thi Nhu Ngoc Head of BOS

Ms. Doan Thi Hoai Member

Ms. Luc Thi Lan Member Appointed on 25/05/2024

The Board of General Directors and Chief Accountant

Full name Position Date of appointment/dismissal
Mr. Nguyen Duc Dung General Director R

Mr. Vu Trong Huan Deputy General Director

Ms. Tran Thi Anh Nguyet Chief Accountant

Legal representatives

The legal representative of the Company during the year and to the date of this statement is Mr. Nguyen Duc
Dung — General Director.

EVENTS ARISING AFTER THE END OF THE YEAR

There are no significant events occurring after the year ended 31 December 2024, which needs to be adjusted
or presented in these financial statements.
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY
No. 122B, Quang Trung Street, Quang Trung Ward, Hai Duong City, Hai Duong Province

AUDITORS

International Auditing and Valuation Company Limited has been appointed to audit the financial statements of
the Company for the year ended 31 December 2024.

DISCLOSURE OF THE BOARD OF GENERAL DIRECTOR'S RESPONSIBILITIES FOR THE FINANCIAL
STATEMENTS

The Board of General Directors of the Company is responsible for preparing the financial statements, which

give a true and fair view of the financial position of the Company as at 31 December 2024, and its financial

performance and its cash flows for the year then ended in accordance with Vietnamese Accounting Standards,

accounting regime for enterprises and legal regulations relating to financial reporting. In preparing these

financial statements,

s Select suitable accounting policies and then apply them consistently;

»  Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

. State whether applicable accounting principles have been followed, subject to any material departures
disclosed and explained in the financial statements;

«  Prepare the financial statements on the going concern basis unless it is inappropriate to presume that the
Company will continue in business; and

« Design and implement an effective internal control system for the purpose of properly preparing and
presenting the financial statements so as to minimize errors and frauds.

The Board of General Directors of the Company is responsible for ensuring that proper accounting records are
kept, which disclose, with reasonable accuracy at any time, the financial position of the Company and that the
financial statements comply with Vietnamese Accounting Standards, accounting regime for enterprises and
legal regulations relating to financial reporting. The Board of General Directors is also responsible for
safeguarding the assets of the Company and hence for taking reasonable steps for the prevention and
detection of frauds and other irregularities.

The Board of General Directors confirms that the Company has complied with the above requirements in
preparing these financial statements.

Mr. NGUYEN DUC DUNG
General Director

Hai Duong, Vietnam

25 March 2025
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International Auditing and Valuation Company Limited

1]A]v,

AUDIT AND VALUATION

No: 1810/2024/BCTC/IAV

INDEPENDENT AUDITORS’ REPORT

To: The shareholders
The Board of Management, the Board of Supervisors, and the Board of General Directors
of HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company

We have audited the accompanying financial statements of HCD Investment Producing and Trading Joint
Stock Company (hereinafter called "the Company”), prepared on 25 March 2025, as set out from page
05 to page 34, which comprise the statement of financial position as at 31 December 2024, the statement
of income, and statement of cash flows for the year then ended, and the notes to the financial statements.

The Board of General Directors’s Responsibility

The Board of General Directors of the Company is responsible for the preparation and fair presentation
of these financial statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, accounting regime
for enterprises and legal regulations relating to financial reporting and for such internal control as The
Board of General Directors determines is necessary to enable the preparation of financial statements that
are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

Auditors’ Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We
conducted our audit in accordance with Vietnamese Standards on Auditing. Those standards require that
we comply with ethical requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable assurance -
about whether the financial statements are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in
the financial statements. The procedures selected depend on the auditors’ judgment, including the
assessment of the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or
error. In making those risk assessments, the auditors consider internal control relevant to the Company's
preparation and fair presentation of the financial statements in order to design audit procedures that are
appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness
of the Company’s internal control. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting
policies used and the reasonableness of accounting estimates made by the Board of General Directors,
as well as evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for
our audit opinion.

Auditors’ Opinion

In our opinion, the financial statements give a true and fair view, in all material respects, of the financial
position of the Company as at 31 December 2024, and of the results of its operations and its cash flows
for the year then ended in accordance with Vietnamese Accounting Standards, accounting regime for
enterprises and legal regulations relating to financial reporting.

LK21 Khu nha & Bc Ha, Phudng Mo Lao, Quéan Ha Bong, TP. Ha Noi 3
LK21 Bac Ha Residential Area, Mo Lao Ward, Ha Dong District, Hanol City
Tel: +84 247 303 3668 * Website: https://iav.com.vn
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INDEPENDENT AUDITORS’ REPORT (Continue)

Other Matter
The financial statements of the Company for the year ended 31 December 2023 were audited by

another independent audit firm. The auditor expressed an unmodified opinion on those statements
op dqig,?? March 2024,
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Mr. NGUYEN HUU HOAN VU ANH TUAN

Deputy Director Auditor

Audit Practising Registration Certificate Audit Practising Registration Certificate
No. 2417-2023-283-1 No. 0677-2025-283-1

INTERNATIONAL AUDITING AND VALUATION COMPANY LIMITED
Hanoi, 25 March 2025
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY
No. 122B, Quang Trung Street, Quang Trung Ward, Hai Duong City, Hai Duong Province

Form B 01 - DN
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STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

ASSETS
SHORT-TERM ASSETS
Cash and cash equivalents

Cash

Cash equivalents

Short-term investments
Held-to-maturity investments
Short-term receivables
Short-term trade receivables
Short-term advances to suppliers
Short-term internal receivables
Other short-term receivables
Inventories

Inventories

Other short-term assets
Short-term prepaid expenses
Value added tax deductibles

LONG-TERM ASSETS
Long-term receivahbles
Fixed assets

Tangible fixed assets

- Cost

- Accumulated depreciation
Intangible fixed assets

- Cost

- Accumulated amortisation
Investment properties
Long-term assets in progress
Construction in progress
Long-term financial investments
Other long-term assets
Long-term prepaid expenses

TOTAL ASSETS
(270 = 100 + 200)

Code
100
110

111
112
120
123
130
131
132
133
136
140
141
150
151
152

200
210
220
221
222
223
227
228
229
230
240
242
250
260
261

270

Note

4.1

4.2

4.3
4.4

4.5
4.6

4.7

4.8

4.9

4.10

4.7

As at 31 December 2024

Closing balance
VND

Opening balance
VND

608,868,235,981
93,801,463,027

49,532,463,027
44,269,000,000
58,295,100,118
58,295,100,118
174,208,637,599
137,368,725,158
34,680,171,770
2,1569,740,671
278,201,388,153
278,201,388,153
4,361,647,084

4,361,647,084
203,146,980,644

195,728,840,838
168,400,872,584
218,579,839,851
(50, 178,967,367)
27,327,968,254
27,327,968,254

1,137,716,955
1,137,716,955
6,280,422,851
6,280,422,851

575,515,560,357
58,238,027,553

46,788,027,553
11,450,000,000
58,828,200,000
58,828,200,000
164,041,970,800
138,244,164,006
24,652,301,776
1,145,505,018
284,504,007,337
284,504,007,337
9,903,354,667
102,894,764
9,800,459,903

202,951,019,092
194,495,451,989
182,677,483,735
218,579,839,951
(35,902,356, 216)

11,817,968,254

11,817,968 254

1,137,716,955
1,137,716,955
7,317,850,148
7,317,850,148

812,015,216,625

778,466,579,449
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY
No. 122B, Quang Trung Street, Quang Trung Ward, Hai Duong City, Hai Duong Province

Form B 01 - DN

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION (CONT.,)
As at 31 December 2024

Closing bhalance Opening balance

Tran Thi Anh Nguyet

C
/Tran Thi Anh Nguyet

RESOURCES Code Note VND VND
C. LIABILITIES 300 330,161,510,968 326,812,372,842
I. Shortterm liabilities 310 330,161,510,968 326,812,372,842
1. Short-term trade payables 3 4.11 152,444,270,501 135,439,934,389
2. Short-term advances from customers 312 412 1,051,335,339 966,949,459
g, Yaxes and amaunts payabiedothe 313 413 22, 167,400,262 22,019,384,329

State budget
4. Short-term accrued expenses 315 4.14 674,995,636 96,197,482
5. Other short-term payables 319 415 1,337,760,565 1,326,694,957
g Shgi-tEm BotrokAngs:and fnange 320 4.16 149,767,978,654 164,245,442,215

lease liabilities
7. Bonus and welfare fund 322 2,717,770,011 2,717,770,011
Il. Long-term liabilities 330 - -
D. EQUITY 400 481,853,705,657 451,654,206,607
I. Owner's equity 410 417 481,853,705,657 451,654,206,607
1.  Owner's contributed capital 411 369,588,160,000 369,588,160,000

- Ordinary shares with voting rights 411a 369, 588, 160,000 368, 588, 160,000
2. Share premium 412 (1,100,000) (1,100,000)
3. Investment and development fund 418 3,982,689 911 3,982,689,911
4. Retained earnings 421 108,283,955,746 78,084,456,696

~Fisaiian sadiing /o tad 421a 78,084, 456,696 26,221,136,755

accumulated to the prior year end

- Retained eamings/(losses) of the 421b 30,199, 499,050 51.863,319,941

current year

TOTAL RESQURCES

(440=300+400) 440 812,015,216,625 778,466,579,449

/ Preparer hief Accountant General Director

Nguyen Duc Dung
Hai Duong, Vietnam
25 March 2025
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 02 - DN
No. 122B, Quang Trung Street, Quang Trung Ward, Hai Duong City, Hai Duong Province
STATEMENT OF INCOME
For the year ended 31 December 2024
Current year Prior year
ITEMS Code Note VND VND
1, Grossravenus i goodssoltl and. 4y 869,270,360,383  913,035,594,148
services rendered
2. Deductions 02 - z
Net revenue from goods sold and
3. safvices rendered [10=04.-02) 10 869,270,360,383 913,035,594,148
4. Cost of goods sold and senices rendered 11 815,166,427,713 843,814,094,074
Gross profit from goods sold and
; 2 54,103,932, 69,221,500,074
8 services rendered (20 = 10 - 11) 0 e 21.500.08
6. Financial income 21 4,197,666,051 12,081,477,060
7. Financial expenses 22 16,159,810,664 15,846,328,140
In which: Interest expense 23 10,634,336,622 12,374,102, 140
8. Selling expenses 25 401,961,517 455,170,142
9. General and administration expenses 26 3,984,764,811 1,502,841,660
Net operating profit
i 30 ,755,061, 63,498, ;
10 {30 = 20 + (21 - 22) - (25 + 26)) 37 730 8,637,192
11. Other income 31 386,384 100,160
12. Other expenses 32 6,074,300 173,873,606
13. Other losses (40 = 31 - 32) 40 (5,687,916) (173,773,446)
Accounting profit before tax
14, (50=30+40) 50 37'7.49'373'813 63,324,863,746
15. Current corporate income tax expense 51 7,549,874,763 11,461,543,805
16. Deferred corporate tax expense 52 - -
Net profit after corporate income tax
17. (60 = 50 — 51 - 52) 60 30,199,499,050 51,863,319,941
18. Basic earnings per share 70
19. Diluted earnings per share 71
reparer General Director

Tran Thi Anh Nguyet

/ Chief Accountant
Tran Thi Anh Nguyet

Nguyen Duc Dung
Hai Duong, Vietnam
25 March 2025

=4

et B &

b} — =



HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY
No. 122B, Quang Trung Street, Quang Trung Ward, Hai Duong City, Hai Duong Province, Vietnam

Form B 03 - DN

STATEMENT OF CASH FLOWS
For the year ended 31 December 2024

(Indirect method)

ITEMS

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES

Profit before tax

Adjustments for:

- Depreciation and amortisation of fixed assets
and investment properties

- Allowances and provisions

- Foreign exchange (gains)/losses arising from
translating foreign currency items

- (Gains)/losses from investing activities

- Interest expense

Operating profit before changes in working
capital

- Change in receivables

- Change in inventories

- Change in payables (excluding accrued loan
interest and corporate income tax payable)

- Change in prepaid expenses

- Interest paid

- Corporate income tax paid
- Other cash outflows

Net cash flows from operafing activities

. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

Acquisition and construction of fixed assets and
other long-term assets

Cash outflow for lending, buying debt
instruments of other entities

Cash recovered from lending, selling debt
instruments of other entities

Cash recovered from equity investment in other
entities

Interest earned, dividends and profits received

Net cash flows from investing activities

Code Note

01

02
03
04

05
06
08
09
10
11

12
14

15
17

20

Current year
VND

Prior year
VND

37,749,373,813
21,109,455,613

14,276,611,151
375,966,140

(4,177,458,300)
10,634,336,622

58,858,829,426

(4,727,853,980)
6,302,619,184

16,722,868,980

1,140,322,061
(10,055,538,468)
(7,401,858,830)

60,839,388,373

(15,510,000,000)
(76,696,700,118)
77,229,800,000

4,177,458,300

(10,799,441,818)

63,324,863,746
7,948,598,697

9,908,688,176
(5,733,686,539)
3,472,226,000

(12,072,731,080)
12,374,102,140

71,273,462,443

(37,692,872,237)
6,370,584,942

(4,599,064,374)

(2,325,676,328)
(12,462,073,234)

(5,946,539,648)
(279,058,800)

14,338,772,764

(6,486,042,101)
(17,128,200,000)
26,481,112,000

29,000,000,000
2,805,408,823

34,672,278,722

Lall



HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 03 - DN
No. 122B, Quang Trung Street, Quang Trung Ward, Hai Duong City, Hai Duong Province, Vietnam

STATEMENT OF CASH FLOWS (CONT.,)
For the year ended 31 December 2024
(Indirect method)

ITEMS

Ill. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES

Code Note

1. Proceeds from borrowings 33
2. Repayment of borrowings 34
3. Dividends and profits paid 36
Net cash flows from financing activities 40
Net increase/(decrease) in cash for the year 50
(50=20+30+40)
Cash and cash equivalents at the beginning 60
of the year
Effects of changes in foreign exchange rates 61
Cash and cash equivalents at the end of the 70
year (70=50+60+61)
Preparer Chief Accountant
Tran Thi Anh Nguyet Tran Thi Anh Nguyet

Current year Prior year
VND VND

381,990,978,487 328,978,189,664
(396,468,442,048) (339,534,788,885)
(15,768,510,500)

i

(14,477,463,561) (26,325,109,721)
35,562,482,994 22,685,941,765

58,238,027,553 35,552,085,788
952,480 -

93,801,463,027 58,238,027,553

Nguyen Duc Dung
Hai Duong, Vietnam
25 March 2025
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial

statements.
1. GENERAL INFORMATION
1.1. Structure of ownership
HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company (hereinafter called “the Company”) is a
Joint Stock Company established and operating in Vietnam under the Certificate of Business
Registration No.0800940115 for the first time on 06 December 2011, and the 08th amendment dated
21 month 09 year 2023 issued by the Hai Duong Department of Planning and Investment.
The Company's charter capital is VND 369,588,160,000 (In words: Sixty-nine billion, five hundred
eighty-eight million, one hundred sixty thousand)./.
The number of employees as at 31 December 2024 was 39 people (31 December 2023: 34 people).
The company's shares are currently traded on the Ho Chi Minh City Stock Exchange under the stock
code: HCD
1.2, Business area
The Company’s main business are manufacturing and trading.
1.3. Business activities
During the year, the Company's main business activities are
- Printing; Printing related services,
- Producing raw plastics and synthetic rubber; Manufacturing products with plastic
- Wholesale of metals and metal ores; Detailed information: Wholesale of other chemicals
(excluding agricultural use); Wholesale of prototype plastics; Rubber wholesale; Wholesale silk,
silk, and textiles; Wholesale clothing and footwear accessories; Wholesale of scrap, scrap metal,
and non-metal (excluding activities in industries where foreign investors have not entered the
market).
- Transport goods by land
- Import and export of enterprise projects (excluding activities in industry categories where foreign
investors are unable to enter the market);
1.4. Normal production and business cycle
The Company's normal production and business cycle is carried out for a time period of 12 months
1.5. Characteristics of the business activities in the year which have impact on the financial
statement
None
1.6. The Company’s structure

List of affiliated units without legal status and dependent accounting

Name Address

HCD INVESTMENT PRODUCING AND 1326/5 National Highway 1A, Street 1, Thoi An
TRADING JOINT STOCK COMPANY - Ho Chi Ward, District 12, Ho Chi Minh City

Minh Branch
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

1.7,

2.1.

2.2,

2.3.

3.2

3.3

3.4.

Disclosure of information comparability in the financial statements

The data presented in the financial statements for the year ended 31 December 2024 are comparable
to the corresponding figures of the prior year.

ACCOUNTING CONVENTION AND ACCOUNTING PERIOD
Accounting convention

The accompanying financial statements, expressed in Vietnamese Dong (VND), are prepared under
the historical cost convention and in accordance with Vietnamese Accounting Standards, accounting
regime for enterprises and legal regulations relating to financial reporting.

The accompanying financial statements are not intended to present the financial position, results of
operations and cash flows in accordance with accounting principles and practices generally accepted
in countries and jurisdictions other than Vietnam.

Going concern assumption

There have been no events that cast significant doubt on its ability to continue as a going concern.
The company neither intends nor is forced to cease operations, or significantly scale back its
operations.

Financial year

The Company's first accounting period begins from 01 January to 31 December.

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Applied accountign regimes

The Company applies the Enterprise Accounting Regime issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December, 2014 of the Ministry of Finance and Circular No. 53/2016/TT-BTC dated March
21, 2016 of the Ministry of Finance on amending and supplementing a number of articles of Circular
No. 200/2014/TT-BTC.

Declaration on compliance with Accounting Standards and Accounting Regime

The Company has applied Vietnamese Accounting Standards and documents guiding the Standards
issued by the State. The Financial Statements are prepared and presented in accordance with all
provisions of each standard, circular guiding the implementation of the current Accounting Standards
and Enterprise Accounting Regime being applied.

Estimates

The preparation of financial statements in conformity with Viethamese Accounting Standards,
accounting regime for enterprises and legal regulations relating to financial reporting requires The
Board of General Directors to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of
assets, liabilities and disclosures of contingent assets and liabilities at the date of the financial
statements and the reported amounts of revenues and expenses during the financial year (reporting
period). Although these accounting estimates are based on The Board of General Directors's best
knowledge, actual results may differ from those estimates.

Transactions in foreign currencies

Transactions arising in currencies other than the Company's accounting currency (USD) are
accounted for at the actual exchange rate on the date of the transaction according to the following
principles:

e Operations giving rise to receivables are accounted for at the buying exchange rate of the
commercial bank where the Company appeints customers to pay;

11
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

3.5.

3.6.

3.7.

o Operations giving rise to payables are accounted for at the selling exchange rate of the commercial
bank where the Company plans to transact; and

« Forpurchases of assets or expenses to be paid immediately in foreign currency (not using accounts
payable): purchasing foreign exchange rate of commercial banks where the company makes the
payment.

Foreign exchange rate used to reassess the balance of monetary assets and liabilities denominated
in foreign currencies at the statement of financial position date are determined according to the
following principles:

« For monetary items denominated in foreign currencies are classified as other assets: purchasing
foreign exchange rate of the Bank company regularly traded; and

e For monetary items denominated in foreign currencies are classified as liabilities: selling foreign
exchange rate of Bank company regularly traded.

All actual exchange rate differences arising during the year and differences due to reassessment of
foreign currency balances at the end of the period are accounted for in the results of operations.

For the purpose of presenting consolidated financial statements, the assets and liabilities of the
Company's foreign operations (including comparatives) are translated to reporting currency using
exchange rates prevailing on the statement of financial position date. Income and expense items
(including comparatives) are translated at the average exchange rates for the period, unless exchange
rates fluctuate significantly during that period, in which case the exchange rates at the dates of the
transactions are used. Exchange differences arising, if any, are classified as equity and transferred to
the Company's foreign exchange difference. Such translation differences are recognised in profit or
loss in the period in which the foreign operation is disposed of.

Goodwill and fair value adjustments arising on the acquisition of a foreign operation are treated as
assets and liabilities of the foreign operation and translated at the closing rate.

Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, demand deposits and short-term, highly liquid
investments that are readily convertible to known amounts of cash and which are subject to an
insignificant risk of changes in value.

Financial investments

Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments comprise investments that the Company has the positive intent or ability
to hold to maturity, including term deposits (commercial bills), bonds, preference shares which the
issuer shall redeem at a certain date in the future, loans held to maturity to earn periodic interest and
other held-to-maturity investments.

Held-to-maturity investments are recognised on a trade date basis and are initially measured at
acquisition price plus directly attributable transaction costs. Post-acquisition interest income from held-
to-maturity investments is recognised in the statement of income on accrual basis. Pre-acquisition
interest is deducted from the cost of such investments at the acquisition date.

Held-to-maturity investments are measured at cost less allowance for doubtful debts.

Allowance for doubtful debts relating to held-to-maturity investments is made in accordance with
prevailing accounting regulations.

Receivables

Receivables represent the amounts recoverable from customers or other debtors and are stated at
book value less allowance for doubtful debts,

12
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

3.8.

3.9.

3.10.

3.11.

Allowance for doubtful debts is made for receivables that are overdue for six months or more, or when
the debtor is in dissolution, in bankruptcy, or is experiencing similar difficulties and so may be unable
to repay the debt.

Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost comprises direct materials
and where applicable, direct labour costs and those overheads that have been incurred in bringing the
inventories to their present location and condition.

G Cost is calculated using the FIFO method.

Net realisable value represents the estimated selling price less all estimated costs to completion and
costs to be incurred in marketing, selling and distribution.

The evaluation of necessary allowance for inventory obsolescence follows current prevailing
accounting regulations which allow provisions to be made for obsolete, damaged, or sub-standard
inventories and for those which have costs higher than net realisable values as at the statement of
financial position date.
Tangible fixed assets

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation.

The costs of purchased tangible fixed assets comprise their purchase prices and any directly
attributable costs of bringing the assets to their working condition and location for their intended use.

The costs of self-constructed or manufactured assets are the actual construction or manufacturing
cost plus installation and test running costs (if applicable).

Current year

[vears]

Buildings and structures 5-20
Machinery and equipment 6-20
Qffice machinery 3-10
Motor vehicles 6-10

Construction in progress

Properties in the course of construction for production, rental or administrative purposes, or for other
purposes, are carried at cost. Cost includes costs that are necessary to form the assets in accordance
with the Company’s accounting policy. Depreciation of these assets, on the same basis as other
assets, commences when the assets are ready for their intended use.

Prepaid expenses

Prepaid expenses are expenses which have already been paid but relate to results of operations of
multiple accounting periods. Prepaid expenses of the Company include the following expenses:

Tools and equipment

The tools and equipment have been put into use and are amortized to expense under the straight-line
method.

Repair costs of fixed assels

Repair costs of fixed assets incurred once to have a large value are amortized to expense under the
straight-line method.
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

3.12.

3.13.

3.14.

3.15.

3.16.

Prepaid land rental

Prepaid land rental represents an amount paid for the land which the company is using. Prepaid land
rental is amortized on a straight-line basis to the lease term respectively.

Accounts payable and accrued expenses

Payables and accrued expenses are recognized as the amount of money to be paid in the future
related to the goods and services received. Payable expenses are recognized based on a reasonable
estimate of the payable.

Payables are classified as payable to suppliers, accrued expenses, and other payables according to

the following principles:

« Payables to suppliers reflect the trade payables arising from commercial transactions between the
Company and the seller, which is an independent entity of the Company, including the number of
payables on imports through trustees.

« Accrued expenses reflect the payables for goods and services received from the seller or provided
for the buyer, for which no invoices have yet been received from suppliers. Those payables also
reflect the number of payables to employees on vacation wages, production, and business costs
that must accrue.

e Other payables reflect non-commercial receivables, not related to the purchase and sale
transactions.

Borrowings and finance lease liabilities

Borrowings are tracked according to each object, each contract and the repayment term. In case of
borrowings in foreign currency, detailed tracking is done in the original currency.

Borrowing costs

Borrowing costs are recognised in the statement of income in the year when incurred unless they are
capitalised in accordance with Vietnamese Accounting Standard No. 16 "Borrowing costs”.
Accordingly, borrowing costs directly attributable to the acquisition, construction or production of
qualifying assets, which are assets that necessarily take a substantial period of time to get ready for
their intended use or sale, are added to the cost of those assets, until such time as the assets are
substantially ready for their intended use or sale. Investment income earned on the temporary
investment of specific borrowings pending their expenditure on qualifying assets is deducted from the
cost of those assets. For specific borrowings for the purpose of construction of fixed assets and
investment properties, borrowing costs are capitalised even when the construction period is under 12
months.

Owner’s equity
Capital is recorded according to the amount actually invested by shareholders.
Distribution of net profits

Profit after tax is distributed to shareholders after an appropriation of funds under the Charter of the
Company as same as the law and is approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to shareholders is considered to non-cash items in undistributed profit may
affect cash flow and ability to pay dividends as profit from revaluation of assets contributed as capital,
interest due to the revaluation of monetary items, the financial instruments and other non-cash items.

Dividends are recognized as liabilities when approved by the General Meeting of Shareholders.
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

3.17.

3.18.

3.19.

3.20.

3.21.

Revenue and earnings
Revenue from sales of finished goods and merchandise goods

Revenue from sales of finished goods and merchandise goods is recorded when simultaneously

satisfy the following conditions:

« The Company has transferred to the buyer the significant risks and rewards of ownership of the
goods.

e The Company retains neither continuing managerial involvement to the degree usually associated
with; ownership nor effective control over the goods sold.

o The amount of revenue can be measured reliably.

e Itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Company;
and.

s The costs incurred or to be incurred in respect of the transaction can be measured reliably.
Financial income

Interest

Interest is recognized on an accrual basis, are determined on the balance of cash in bank and the
actual interest rate for each period.

Dividends and profits received

Dividends and profit shared are recognized when the Company receive the notice of dividends or profit
from the capital contribution. Dividends which received by shares, only follow up the number of shares
increases, no recognition of the value of shares.

Cost of goods sold and service rendered

Cost of goods sold includes the cost of products, goods and service rendered during the year and is
recorded in accordance with revenue during the year. The cost of direct raw materials consumed in
excess of normal levels, labor costs, and fixed general production costs that are not allocated to the
value of warehoused products must be immediately calculated into the cost of goods sold (after minus
compensation, if any) even when the products and goods have not been determined to be consumed.

Selling expenses

Selling expenses reflect the actual expenses in the process of sales of goods and services rendered.
Mainly includes sales staff salaries, sales promotion expenses, product introduction expenses,
advertising expenses and sales commissions.

General and administration expenses

General and administration expenses reflect actual expenses incurred during the general
management of the Company, mainly including expenses for labour of management department
salaries: social insurance, health insurance, trade union fees, unemployment insurance for |abour;
office equipment expenses; depreciation and amortisation; provision expenses; outside services and
other expenses.

Taxation
Income tax expense represents the sum of the tax currently payable and deferred tax.

The tax currently payable is based on taxable profit for the year. Taxable profit differs from profit before
tax as reported in the statement of income because it excludes items of income or expense that are
taxable or deductible in other years (including loss carried forward, if any) and it further excludes items
that are never taxable or deductible.

Deferred tax is calculated at the tax rates that are expected to apply in the period when the liability is
settled or the asset realised. Deferred tax is charged or credited to profit or loss, except when it relates
to items charged or credited directly to equity, in which case the deferred tax is also dealt with in equity.
Other taxes are paid in accordance with the prevailing tax laws in Vietnam.
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

3.22.

3.23.

4.1.

Financial instruments
Initial recognition

Financial assets: At the date of initial recognition, financial assets are recognised al cost plus
transaction costs that are directly attributable to the acquisition of the financial assets. [Depending on
each company, items to be included or excluded, the listing of financial assets should be thoroughly
reviewed and presented consistently with those in Note 52]. Financial assets of the Company comprise
cash, cash equivalents, trade and other receivables, deposits, financial investments and derivative
financial instruments.

Financial liabilities: At the date of initial recognition financial liabilities are recognised at cost plus
transaction costs that are directly attributable to the issue of the financial liabilities. [Depending on
each company, items to be included or excluded, the financial liabilities should be thoroughly reviewed
and presented consistently with those in Note 52]. Financial liabilities of the Company comprise trade
and other payables, accrued expenses, obligations under finance leases, borrowings and derivative
financial instruments.

Subsequent measurement after initial recognition

Currently, there are no requirements for the subsequent measurement of the financial instruments
after initial recognition.

Related parties

The parties are considered to be related if that party has the ability to control or significantly influence
the other party in making decisions on financial policies and operations. Parties are considered a
related party of the Company in case that party is able to control the company or to cause material
effects on the financial decisions.

In considering the relationship of the parties involved, the nature of the relationship is more
emphasized than the legal form of the relationship.

ADDITIONAL INFORMATION ON THE PRESENTED SECTIONS ON THE STATEMENT OF
FINANCIAL POSITION

Cash and cash equivalents

Closing balance  Opening balance

.

VND VND
Cash 3,722,155,150 2,824,909,661
Demand deposits in banks 45,810,307,877 43,963,117,892
Term deposits at banks VND 45,810,131,955 43,962,187,551
Term deposits at banks USD 175,922 930,341
Cash equivalents 44,269,000,000 11,450,000,000
Total 93,801,463,027 58,238,027,553

As of 31 December 2024, cash equivalents are 1-month term deposits at Sacombank - Capital Branch
with an interest rate of 2.8%/year; and 1-3 month term deposits at Vietnam Joint Stock Commercial
Bank for Foreign Trade with an interest rate from 1.5%lyear to 2.8%/year.
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

4.2, Financial investments
Closing balance Opening balance
Cost Book value Cost Book value
VND VND VND VND
Shortterm 58,295,100,118 58,295,100,118 58,828,200,000 58,828,200,000

Joint Stock
Commercial Banik
For Foreign Trade
Of Vietnam
Total 58,295,100,118

68,295,100,118 58,295,100,118 58,828,200,000 58,828,200,000

58,295,100,118 58,828,200,000 58,828,200,000

Including term deposit contracts of 06 - 12 months with interest rates from 3.8%/year to 4, 7%lyear.

4.3. Short-term trade receivables
Closing balance  Opening balance

VND VND
Yuyang (Vietnam) Company Limited - 14,588,163,000
Dai Phuc Trading And Investment Joint Stock 14.550,589,875 14.232.126,975

Company
Hung Tin Invest Joint Stock Company 19,495,319,547 32,5631,958,721
17,499,990,175 -

Jastar Joint Stock Company

M e a3

.

Wepac Joint Stock Company
Receivables from other customers

Total

23,409,395,750
62,413,429,811

76,891,915,310

137,368,725,158

138,244,164,006

4.4, Short-term advances to suppliers
Closing balance  Opening balance

VND VND
3,822,192,000 3,822,192,000
30,339,821,195 20,000,022,100

Khai Son Joint Stock Company
Truong An Rubber Joint Stock Company

Other 518,158,575 830,087,676
Total 34,680,171,770 24,652,301,776
4.5, Other short-term receivahles
Closing balance Opening balance

Value Allowance Value Allowance
VND VND VND VND
2,159,740,671 - 1,145,505,018 -

Accured interest

Total 2,159,740,671 - 1,145,505,018 -
4.6. Inventories
Closing balance Opening balance
Value Allowance Value Allowance
VND VND VND VND
Raw materials 4,272 152,375 - 1,224,701,768 -
Tools and supplies 209,095,000 - 209,085,000 -
Work in progress 361,442,030 - 698,835,434 -

42,556,001,923 -
239,815,373,212 =

Finished goods 58,307,372,929 -
Merchandise 215,051,325,819 -

Total 278,201 ,288,153 - 284,504,007,337 -
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

Form B 09 - DN

4.7. Prepaid expenses

4.71. Short-term prepaid expenses

Closing balance

Opening balance

VND VND
Other - 102,894,764
Total 102,894,764

4.7.2. Long-term prepaid expenses

Closing balance
VND

Opening balance
VND

Tools and equipment
Prepaid land rental
Other

1,647,880,748
4,632,542,103

2,549,750,206
4,740,658,115
27,441,827

Total

6,280,422,851

7,317,850,148
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

Form B 09 - DN

4.9.

4.10.

4.11.

Increases, decreases in intangible fixed assets

COST

Opening balance
Increase in the year

- Purchase in the year
Closing balance

ACCUMULATED DEPRECIATION
Opening balance
Closing balance

NET BOOK VALUE
- Opening balance

- Closing balance

Land use rights
VND

Total
VND

11,817,968,254
15,510,000,000
156,610,000,000

11,817,968,254
15,610,000,000
15,510,000,000

27,327,968,254

27,327,968,254

11,817,968,254

11,817,968,254

27,327,968,254

27,327,968,254

The remaining value of intangible fixed assets pledged as collateral for loans as of 31 December 2024:

VND 27,327,968,254.

Long-term assets in progress

Construction in progress
The outdoor plastic mill project
Total

Closing balance
VND

Opening balance

VND

1,137,716,955

1,137,716,955

1,137,716,955

1,137,716,955

The outdoor Plastic Mill project is being implemented on the XL3 plot of Thuan Thanh 3 Industrial Zone
in Thanh Khuong Commune, Thuan Thanh District, Bac Ninh Province. The project was launched in

2022 and is currently completing the land legal procedures.

Short-term account payables

Closing balance

Opening balance

Amount

Amount able to
he paid off
VND

Amount

VND

Amount able to

be paid off
VND

Zhangjiagang City

Farcreative Plastic  123,469,841,790

Machinery Co.Ltd

Phu Gia Plastic
Company Limited
Bpg Shinnihon

123,469,841,790

117,956,198,900

8,030,265,000

10,817,869,525

18,156,559,186

9,453,470,489

117,956,198,900

8,030,265,000

9,453,470,489

Joint Stock 10,817,869,525
Company

Other 18,156,559,186
Total 152,444,270,501

152,444,270,501

135,439,934,389

135,439,934,389
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

Form B 09 - DN

4.12. Advances from customers
Closing balance

Opening balance

VND VND
Phu Thinh Trgding Investment And Production 283,826,000 283,826,000
Company Limited
?EII. Gon Equipment And Construction Company 414,733,587 414,733,587
Limited
Lac Duong Trade Investment Company Limited 92,137,500 92,137,500
Other 260,638,252 176,252,372
Total 1,051,335,339 966,949,459
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

Form B 09 - DN

4.14. Short-term accrued expenses

Advance deduction of interest expenses
Total

4.15. Other short-term accrued expenses

Union funds

Social insurance

Health Insurance
Unemployment insurance
Other payables and payables

Total

Closing balance

Opening balance

VND VND
674,995,636 96,197,482
674,995,636 96,197,482

Closing balance

Opening balance

VND VND
157,050,184 128,652,136
49,492,900 -
127,551,564 -
54,594 928 6,268,695
949,070,989 1,191,754,126

1,337,760,565

1,326,694,957
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Form B 09 - DN

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT.,)

4.17.2. Details of owner’'s investment capital

Closing balance Opening balance

= sl

Actual Actual
contributed Ratio contributed Ratio

capital capital

VND Y VND %
“D“l':'n ggwfe“ @ie 75,812,370,000 20.561%  75,812,370,000 20.51%
g"gﬂgh"”g Chi 23,400,000,000 6.33%  23,400,000,000 6.33%
Other 270,375,790,000 73.16% 270,375,790,000 73.16%
Total 369,588,160,000 100.00% 369,588,160,000 100.00%
4.17.3. Capital transactions with owners and dividend distribution, profit sharing

Current year Prior year
VND VND

Owner’s invested equity

Capital contribution at the beginning of the year
Contributed capital increased during the year
Capital contribution at the end of the year

4.17.4. Shares

- Number of shares registered for issuance

- Number of shares issued to the public

+ Ordinary shares

- Number of shares repurchased

- Number of outstanding shares in circulation
+ Ordinary shares

An ordinary share has par value of VND 10,000 /share.

Undistributed profit at the beginning of the year
Profit from business activities in the year

Other adjustments to increase profit
Other items adjusted to increase profits
Dividends or distributed profits to funds during the

year
Distribution of funds and dividends, including:

- Dividends this year
Remaining undistributed profit

369,588,160,000

369,588,160,000

Closing balance

315,898,020,000
53,690,140,000
369,588,160,000

Opening balance

VND VND
36,958,816 36,958,816
36,958,816 36,958,816
36,958,816 36,958,816
36,058,816 36,958,816
36,958,876 36,958,816

Current year Prior year

VND VND

78,084,456,696
30,199,499,050

108,283,855,746

95,679,787,255
51,863,319,941

147,543,107,196

(69,458,650,500)
(69, 458,650, 500)

108,283,955,746

78,084,456,696
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5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

5.5.

ADDITIONAL INFORMATION ON THE PRESENTED SECTIONS ON THE STATEMENT OF

INCOME

Revenue from goods sold and services rendered

Rewvenue from sale of goods
Total

Cost of goods sold and services rendered

Cost of goods and finished products
Total

Financial income

Bank and loan interest

Interest from bonds, commercial bills
Dividends and profits received

Total

Financial expenses

Interest expense

Loss on sale of investments
Others

Total

Selling expenses

Staff costs

The cost of raw materials, packaging
Cost of outsourced senices

Others

Total

Current year
VND

Prior year
VND

869,270,360,383

913,035,594,148

869,270,360,383

913,035,594,148

Current year
VND

Prior year
VND

815,166,427,713

843,814,094,074

815,166,427,713

843,814,094,074

Current year
VND

Prior year
VND

4,177,458,300

20,207,751

3,072,731,080
9,000,000,000
8,745,980

4,197,666,051

12,081,477,060

Current year
VND

Prior year
VND

10,634,336,622
5,5613,642,890
11,831,152

12,374,102,140
3,472,226,000

16,159,810,664

15,846,328,140

Current year Prior year
VND VND

# 99,186,362
401,961,517 282,231,410
- 73,752,370
401,961,517 455,170,142
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5.6.

5.7.

5.8.

5.9.

General and administration expenses

Management staff costs

Cost of materials management
Fixed asset depreciation expense
Taxes, charges and fees

Cost of outsourced services

Others
Provision for losses of bad receivables (%)

Total

Other income

Other income
Total

Other expenses

Fines for administrative violations and late payment

Other expense
Total

Corporate income tax expense

Corporate income tax expense based on taxable

profit in the current year (i)

Total current corporate income tax expense

Current year Prior year
VIND VND
1,992,834,181 2,204,160,065
K 277,158,933

619,304,320 243,244 235
6,000,000 6,000,000
1,271,298,009 836,536,975
95,328,300 101,182,462

(2,165,441,000)

3,984,764,811

1,502,841,660

Current year Prior year
VND VND
386,384 100,160
386,384 100,160
Current year Prior year
VND VND
- 173,651,980
6,074,300 221,626
6,074,300 173,873,606
Current year Prior year
VND VND

7,549,874,763

11,461,543,800

7,549,874,763

11,461,543,805
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5.10.

5.11.

5.12.

(i) The current corporate income tax expense for the year was computed as follows:

Profit/(Loss) before tax

- Adjustments increase

+) Expenses are not deductible

- Adjustments decrease

Profits subject to corporate income tax
Income from business activities is entitled to a
preferential tax rate of 10%

Income from business activities is subject to a tax
rate of 20%

Estimated corporate income tax payable
Corporate income tax expenses from business
activities are preferential (10% tax rate).
Corporate income tax expenses from business
activities are subject to a tax rate of 20%
Corporate income tax expense based on
taxable profit in the current year

Current year Prior year
VND VND
37,749,373,813 63,324,863,746
- 173,651,980
- 173,651,980

37,749,373,813

37,749,373,813

7,549,874,763

63,498,515,726
12,381,593,402

51,116,022,324

1,238,159,340

10,223,384,465

7,549,874,763

11,461,543,805

Basic earnings per share and Diluted earnings per share

Basic earnings per share

Accounting profit after corporate income tax (VND)
Increasing or decreasing adjustments to accounting
profit to determine profit or loss attributable to
ordinary shareholders:

Profit or loss attributable to ordinary shareholders
(VND)

Average ordinary shares in circulation for the year
(shares)

Basic earnings per share (VND/Share)

Production cost by nature

Raw materials and consumables

Labour

Cost of tools, instruments and supplies

Depreciation and amortisation

Taxes, charges and fees

Contingency Expenses/Contingency Reimbursement
Others

Total

Off Statement of Financial Position items

US Dollar (USD)

Current year

Prior year

30,199,489,050

30,199,499,050

51,863,319,941

51,863,319,941

36,958,816 36,958,816
817 1,403
Current year Prior year
VND VND

43,812,539,743
3,164,827,391
14,276,611,151
6,000,000
3,843,272,646
1,744,122,252

55,075,703,617
3,242,480,650
9,908,688,176
(2,165,441,000)
6,000,000
2,578,348,978
742,674,130

66,847,373,183

69,388,454,551

Closing balance

Opening balance

6.94

33.34
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6.2

6.3.

OTHER INFORMATION

Capital risk management

The Company manages its capital to ensure that the Company will be able to continue as a going
concern while maximising the return to owners [shareholders] through the optimisation of the debt

and equity balance.

The capital structure of the Company consists of net debt and owners’equity.

Gearing ratio
The gearing ratio of the Company as at the statement of financial position date was as follows:

Current year Prior year

VND VND

Borrowings 149,767,978,654 164,245,442 215
Less: Cash and cash equivalents 93,801,463,027 58,238,027,553
Net debt 55,966,515,627 106,007,414,662
Equity 481,853,705,657 451,654,206,607
Net debt to equity ratio 0.12 0.23

Financial Instruments
Carrying amounts (i)

Closing balance  Opening balance

VND VND
Financial assets
Cash and cash equivalents 93,801,463,027 58,238,027,553
Trade and other receivables 139,528,465,829 139,389,669,024
Short-term financial investments 58,295,100,118 58,828,200,000
Total 291,625,028,974 256,455,896,577

Carrying amounts (i)

Closing balance  Opening balance

VND VND
Financial liabilities
Trade payables, Other payables 153,782,031,066 136,766,629,346
Accrued expenses 674,995,636 96,197,482
Borrowings and lease 149,767,978,654 164,245,442,215
Total 304,225,005,356 301,108,269,043

(i) The carrying value is recognized at net value, meaning provisions have already been deducted.
The company has not determined the fair value of financial assets and financial liabilities as of the end
of the financial year due to the lack of specific guidance under Circular No. 210/2009/TT-BTC, issued
by the Ministry of Finance on 6 November, 2009 ("Circular 210"), as well as other current regulations.
Circular 210 requires the application of International Financial Reporting Standards (IFRS) for financial
statement presentation and disclosures regarding financial instruments but does not provide
equivalent guidance on the valuation and recognition of financial instruments, including the application
of fair value, in alignment with IFRS.

Financial risk management objectives
The Company has set up risk management system to identify and assess the risks exposed by the

Company and designed control policies and procedures to manage those risks at an acceptable
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level. Risk management system is reviewed on a regular basis to reflect changes in market
conditions and the Company's operations.

Financial risks include market risk (including foreign currency risk, interest rate risk and price risk),
credit risk and liquidity risk.

Market risk

The Company does not hedge these risk exposures upon its assessment that the cost of hedging
foreign exchange risk, interest rate risk or price risk might be higher than that incurred from market
risk of fluctuation in foreign exchange rates, interest rates and prices in the future

Foreign currency risk management

The Company undertakes certain transactions denominated in foreign currencies; consequently,
exposures to exchange rate fluctuations arise.

Interest rate risk management

The Company has significant interest rate risks arising from interest bearing loans which are
arranged. The risk is managed by the Company by maintaining an appropriate level of borrowings
and analysing market competition to enjoy favourable interest rates from appropriate lenders.

Credit risk

Credit risk refers to the risk that counterparty will default on its contractual obligations resulting in
financial loss to the Company. The Company has a credit policy in place and the exposure to credit
risk is monitored on an on-going basis. The Company does not have any significant credit risk
exposure to any counterparty because receivables consist of a large number of customers, spread
across diverse industries and geographical areas.

Liquidity risk management

The purpose of liquidity risk management is to ensure the availability of funds to meet present and
future financial obligations. Liquidity is also managed by ensuring that the excess of maturing liabilities
over maturing assets in any period is kept to manageable levels relative to the amount of funds that
the Company believes can generate within that period. The Company policy is to regularly monitor
current and expected liquidity requirements to ensure that the Company maintains sufficient reserves
of cash, borrowings and adequate committed funding from its shareholders to meet its liquidity
requirements in the short and longer term.

The following table details the Company’s remaining contractual maturity for its non-derivative financial
assets and financial liabilities with agreed repayment periods. The tables have been drawn up based
on the undiscounted cash flows of financial assets and undiscounted cash flows of financial liabilities
based on the earliest date on which the Company can be required to pay. The inclusion of information
on non-derivative financial assets is necessary in order to understand the Company’s liquidity risk
management as the liquidity is managed on a net asset and liability basis.
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‘Opening balance
Trade payables,
Other payables
Accrued expenses

Borrowings and lease

Total
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Less than From 1 -5 More than Total
1 year years 5 years
VND VIND VND VND
Closing balance
SEhENG Kl 93,801,463,027 : _ 93,801,463,027
equivalents
Trade. and omige 139,528,465,829 - - 139,528,465,829
receivables
Shaternbnancil cqqhe 966 114 . . 58,295,100,118
investments
‘Total 291,625,028,974 - - 291,625,028,974
Less than From1-5 More than Total
1 year years 5 years
) VND VND VND VND
Closing balance
Trade payables, 163,782,031,066 . - 153,782,031,066
Other payables
Accrued expenses 674,995,636 - - 674,995,636
Borrowings and lease 149,767,978,654 - - 149,767,978,654
Total 304,225,005,356 - - 304,225,005,356
Less than From1-56 More than Total
1 year years 5 years
_ VND VND VND VND
Opening balance
Cash and cash
- 58,238,027,553 - - b58,238,027,553
equivalents
Tradfa and other 139,389,669,024 - - 139,389,669,024
receivables
whorttem tnancial g5 28 200,000 : - 58,828,200,000
investments
:Total 256,455,896,577 - - 256,455,896,577
Less than From1-5 More than
Total
1 year years 5 years
VND VND VND VND

136,766,629,346

96,197,482
164,245,442, 215

136,766,629,346

96,197,482
164,245,442 215

301,108,269,043

301,108,269,043
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7. OTHER INFORMATION
7.1.  Events arising after the end of the period

The Board of General Directors of the Company affirms that, in the identity of The Board of General
Directors, in terms of material aspects, no unusual events occurred after the end of the fiscal year that
would affect the financial situation and The Company's activities need to be adjusted or presented in
these financial statements..

7.2.  Transactions and balances with related parties

The related parties with the Company include key management members, the individuals involved with
key management members and other related parties.

7.24. Transactions and balances with key management members, the individuals involved with key
management members.

Key management members include members of The Board of Management, the Board of Supervisors,
and the Executive Board (The Board of General Directors / The Board of Directors / General Director,
Chief Financial Officer, Chief Accountant). Individuals associated with key management members are
close members in the family of key management members.

Income of key management members

Remuneration paid to the Board of Management, the Board of Supervisors, and the Board of General
Directors of the Company during the year was as follows:

Current year Prior year

Content VND VND
The Board of Directors
Mr. Phung Chi Cong Chairman 95,000,000 60,000,000
Mr. Nguyen Duc Dung Member 154,200,000 147,484,000
Mr. Vu Nhan Tien Member 50,000,000 36,000,000
Mr. Tran Ngoc Huu Member (Appointed on 25/05/2024) 35,000,000 -
Mr. Pham Duy Liem Member (Appointed on 25/05/2024) 35,000,000 -
Mrs. Le Thi Thu Thuy Member (Dismissed on 25/05/2024) 15,000,000 36,000,000
Mrs. Pham Thi Huong Member (Dismissed on 25/05/2024) 15,000,000 60,571,000
The Board of Supervisors
Mrs. Vu Thi Nhu Ngoc Head of BOS 85,444,444 31,000,000
Mrs. Doan Thi Hoai Member 45,000,000 24,000,000
Mrs. Luc Thi Lan Member (Appointed on 25/05/2024) 100,223,968 -
The Board of Management
Mr. Nguyen Duc Dung General Director 154,200,000 147,484,000
Mr. Vu Trong Huan Deputy General Director 98,200,000 105,484,000

Transactions with key members of management and individuals related to key members of

management.

The Company does not have transactions related to sales and provision of services to key
management members and individuals related to key management members.
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7.3. Information of Department

The company is not required to prepare segment reports because it does not satisfy one of the three
conditions for preparing segment reports by geographical area as prescribed in Circular 20/2006/TT-
BTC dated 20 March, 2008 of the Ministry of Finance regarding guidance on the implementation of six
(08) accounting standards issued under Decision No. 12/2005/QD-BTC dated 15 February, 2005 of
the Ministry of Finance.

7.4, Comparative figures

The comparative figures are data on the financial statements 2023 of the Company audited by TTP
Auditing Company Limited. : -

v LA

/ Preparer Chief Accountant General Director
Tran Thi Anh Nguyet Tran Thi Anh Nguyet Nguyen Duc Dung
Hai Duong, Vietnam
25 March 2025
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